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Αριθ. πρακτικού -18-
Πρακτικό Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθμ. απόφασης 420/2011
                                                                               Π ε ρ ί λ η ψ η

Εξέταση ένστασης του κοινού εκπροσώπου της Αναδόχου Σύμπραξης εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη πράξης εφαρμογής πολεοδομικής μελέτης επέκτασης Δήμου Γρεβενών».

Στα Γρεβενά και στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Διοικητηρίου Γρεβενών «Πέτρος Σιούλης», σήμερα 09-08-2011 ημέρα Τρίτη και ώρα 19:30 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το δημοτικό συμβούλιο του δήμου Γρεβενών, ύστερα από την αριθ. 26.923/05-08-2011 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα, χωριστά σε καθένα από τα μέλη αυτού, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010.

Παρόντα μέλη: 1) Αρμπάρας Γεώργιος, 2) Βάϊος Χρήστος, 3) Βλάχος Οδυσσέας, 4) Γούλας Γεώργιος, 5) Δασκαλόπουλος Αντώνιος, 6) Δαυιτίδης Παύλος, 7) Ζήσης Δημήτριος, 8) Καραγιάννης Αθανάσιος, 9) Κεφάλας Ευθύμιος, 10) Κόραβος Βάϊος, 11) Λάτσος Βασίλειος, 12) Μαγιάννης Μιχαήλ, 13) Μιχαλογιάννης Κωνσταντίνος, 14) Μπατακόιας Πολυδεύκης, 15) Νασίκας Ιωάννης, 16) Νασιόπουλος Γεώργιος, 17) Ντάγκα-Μπαρμπαγιάννη Παναγιώτα, 18) Ουζουνίδης Γεώργιος, 19) Παλάσκας Κωνσταντίνος, 20) Παναγιωτίδης Ιωάννης, 21) Παπαϊωάννου Χρήστος, 22) Παρασκευαϊδης Χρήστος, 23) Παύλου Κωνσταντίνος, 24) Πέτρου Αικατερίνη, 25) Σαράντης Ευθύμιος, 26) Σιμούλης Αθανάσιος, 27) Σταυροπούλου-Κοψαχείλη Βασιλική, 28) Τζημορώτα Βαρβάρα, 29) Τζιαχάνας Στέργιος, 30) Τσακστάρας Αθανάσιος, 31) Τσένης Απόστολος, 32) Τσιάρας Αντώνιος, 33) Τσιάρας Χρήστος, 34) Τσιμόπουλος Νικόλαος, 35) Τσιουτσιούμης Νικόλαος, 36) Τσιώτα-Μπαλοδήμου Παναγιώτα, 37) Φανάρας Γεώργιος και 38) Χατζηγεωργίου Ελευθέριος.

Απόντα μέλη: 1) Ασλανίδου Δέσποινα, 2) Στάμος Σωκράτης και 3) Τσιαρσιώτης Χρήστος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Παρόντες εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: Κανένας.

Απόντες εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Κουτσονίκος Θωμάς, ο οποίος δεν προσήλθε, αν και κλήθηκε νόμιμα.

Με την παρουσία του δημάρχου Γρεβενών κ. Δημοσθένη Κουπτσίδη.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Βασιλειάδης Νικάνωρ υπάλληλος του δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 38, ο πρόεδρος αυτού κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ως εξής:

34ο Θέμα: Εξέταση ένστασης του κοινού εκπροσώπου της Αναδόχου Σύμπραξης εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη πράξης εφαρμογής πολεοδομικής μελέτης επέκτασης Δήμου Γρεβενών».
Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου την εισήγηση της υπαλλήλου του Δήμου Βαρσάμη Αγορίτσας, η οποία έχει ως εξής:

Σας ενημερώνουμε ότι στις 15/7/2011 δόθηκε στην Υπηρεσία μας, ως Δ/νουσα Υπηρεσία της μελέτης, η σχετική ένσταση του κοινού εκπροσώπου της αναδόχου σύμπραξης που υποβλήθηκε προς το Δημοτικό Συμβούλιο, σχετική με την κατά της πράξης της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών (υπ’ αριθμ. πρωτ. 16629/24-6-2011 έγγραφο) με την οποία προέβη στην επιστροφή  του 10ου λογαριασμού της μελέτης «Μελέτη Πράξης Εφαρμογής Πολεοδομικής Μελέτης Επέκτασης Δήμου Γρεβενών» και παρήγγειλε την ανασύνταξη της 10ης πιστοποίησης και την επανυποβολή της, επειδή παρουσιάζει ασάφειες και ανακρίβειες σε βαθμό που είναι δυσχερής η διόρθωσή της καθώς και κάθε άλλης συναφούς πράξης ή παράλειψης της Αναθέτουσας Αρχής. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

· Σύμφωνα με το άρθρο 17 του ΠΔ 171/87 παρ. 2, για κάθε πράξη της Δ/νουσας Υπηρεσίας για την οποία ο Ανάδοχος του έργου ή ο Ανάδοχος εκπόνησης μελέτης κρίνει ότι είναι βλαπτική των συμφερόντων του δικαιούται να υποβάλει ένσταση στο Δημοτικό Συμβούλιο υποχρεωτικά μέσω της Δ/νουσας Υπηρεσίας η οποία την διαβιβάζει σε αυτό μαζί με τις παρατηρήσεις της μέσα σε 5 ημέρες. Η ένσταση ασκείται μέσα σε ανατρεπτική προθεσμία 15 ημερών αφότου έλαβε γνώση ο Ανάδοχος της προσβαλλόμενης πράξης ή από την επίδοση αυτής με αποδεικτικό. Επίσης, το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να αποφασίσει και να κοινοποιήσει στον Ανάδοχο με απόδειξη επίδοσης την απόφασή του επί της ενστάσεως μέσα σε δύο μήνες. Η ένσταση όμως του Αναδόχου υποβλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 41 του Ν3316/2005 σχετικά με την διοικητική και δικαστική επίλυση διαφορών. Η ανωτέρω πράξη της Δ/νουσας Υπηρεσίας στάλθηκε μέσω ταχυδρομείου από το πρωτόκολλο του Δήμου και δεν είναι δυνατή η εξακρίβωση της ημέρας παραλαβής της πράξης από τον Ανάδοχο.

· Στις 4/3/2004 υπογράφηκε η σύμβαση (ποσού 821.591,05 € με ΦΠΑ) για την εκπόνηση της ανωτέρω μελέτης μεταξύ του Δήμου και των συμπραττόντων γραφείων, στην οποία στο άρθρο 15 εδάφιο 15.2 είναι δυνατή η παράδοση και έγκριση εργασιών μετά τις απαραίτητες διορθώσεις σύμφωνα με τις υποδείξεις της Δ/νουσας Υπηρεσίας ανά κεφάλαιο περιγραφόμενων στις προδιαγραφές ή και τμήμα κεφαλαίου, μετά από αίτηση του αναδόχου και αποδοχή του αιτήματος από την Δ/νουσα Υπηρεσία μέσα σε ένα μήνα από την αποδοχή του αιτήματος και την παράδοση των αντίστοιχων εργασιών.  Σύμφωνα με τα ανωτέρω έγινε η έγκριση του Α΄ και Β΄ κεφαλαίου – σταδίου της μελέτης.

· Η συμβατική αμοιβή (ποσού 821.591,05 € με ΦΠΑ) καθορίστηκε με τον υποβαλλόμενο πίνακα των συμπραττόντων μελετητικών γραφείων κι ισχύει σήμερα όπως διορθώθηκε και εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 559/2005 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την παρ. 7 του άρθρου 11 του Ν716/77, η συμβατική αμοιβή του μελετητή υπολογίζεται βάση του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του σταδίου της προμελέτης και καθορίζεται με της εγκριτικής του σταδίου αυτού αποφάσεως του εργοδότη. Η  αμοιβή του μελετητή διακρίνεται σε «συμβατική» και «τελικώς καταβληθησόμενη». Η «συμβατική» αμοιβή διαμορφώνεται αφού αναχθεί στο χρόνο υποβολής της μελέτης κατόπιν αναθεωρήσεως κατά τις διατάξεις περί αναθεωρήσεως τιμών δημοσίων έργων. Η «τελικώς καταβληθησόμενη» αμοιβή είναι εκείνη που προκύπτει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις περί αμοιβών μελετητών. Σύμφωνα με την παρ. 9 του άρθρου 11 η καταβολή της αμοιβής του μελετητή κατανέμεται ανά στάδιο μελέτης σε προκαταβολή, ενδιάμεσες πληρωμές κατά την εκπόνηση της μελέτης και σε πληρωμές διενεργούμενες μετά την έγκριση του σταδίου.   

· Στην συνέχεια συντάχθηκαν ο 1ος και ο 2ος Συγκριτικός Πίνακας της μελέτης, τέθηκαν υπόψη των αναδόχων ώστε να τα αποδεχθούν ή να υποβάλλουν τις αντιρρήσεις τους, τα απεδέχθησαν και επεγράφησαν από μέρους τους χωρίς επιφύλαξη και στην συνέχεια εγκρίθηκαν με τις υπ’ αριθμ. πρωτ. 219/2007 και 440/2008(11-12-2008) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου αντίστοιχα. Με τον 2ο Συγκριτικό Πίνακα η αμοιβή ανέρχεται στο ποσό 1.224.644,86 € με ΦΠΑ. Για την σύνταξη των Συγκριτικών Πινάκων λήφθηκε υπόψη το εγκεκριμένο λ της χρονικής στιγμής της σύνταξής τους και συντάχθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 του Π.Δ.194/79 και του άρθρου 18 του Ν716/77. Σημειώνεται ότι κατά την σύνταξη και έγκριση των συγκριτικών πινάκων δεν εκδηλώθηκε από τους αναδόχους οποιαδήποτε αντίρρηση, που είναι προηγούμενο στάδιο της υποβαλλόμενης πιστοποίησης και ίσως να έβλαπτε για πρώτη φορά άμεσα δικαίωμα του αναδόχου.

· Με την υπ΄αριθμ. 419/2005(8/8/2005) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε το 1ο Κεφάλαιο – Στάδιο της μελέτης ήτοι το στάδιο της Κτηματογράφησης. 

· Με την υπ΄αριθ. 491/2008(23-12-2008) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε και το 2ο Κεφάλαιο – Στάδιο της Μελέτης.

· Σύμφωνα με την παρ. 9 του άρθρου 11 του Ν716/77 η καταβολή της αμοιβής του μελετητή κατανέμεται ανά στάδιο μελέτης σε προκαταβολή, ενδιάμεσες πληρωμές κατά την εκπόνηση της μελέτης και σε πληρωμές διενεργούμενες μετά την έγκριση του σταδίου. Σύμφωνα με το Π.Δ. 194/79 άρθρο 12 παρ. 1, 2, 3 και 4 οι πιστοποιήσεις δεν πρέπει να περιλαμβάνουν ποσά μη προβλεπόμενα στη αρχική ή συμπληρωματική σύμβαση ή σε εγκεκριμένο Συγκριτικό Πίνακα, καθώς επίσης πρέπει να γίνεται μνεία των στοιχείων στα οποία στηρίζεται η πιστοποίηση και να περιλαμβάνει ανάλυση των διαφόρων πληρωτέων ποσών. Σύμφωνα με το άρθρο 1 του ΠΔ 515/89 προβλέπεται ρητά σε περίπτωση πληρωμών προκαταβολών ή ενδιάμεσων σταδίων τα αντίστοιχα καταβληθέντα ποσά αφαιρούνται από την τελική αμοιβή αναθεωρούμενα σύμφωνα με συγκεκριμένο τύπο που περιγράφεται στην παρ. 5 του ιδίου άρθρου. Για την αναπροσαρμογή της αμοιβής της μελέτης, ώστε να συμπεριλάβει ποσά λόγω αναπροσαρμογής κατά τις διατάξεις των παρ.5 και 7 του άρθρου 11 του 716/77, συντάσσεται Συγκριτικός Πίνακας. 

· Στις 01/7/2010 διορθώθηκε με κόκκινο από την Υπηρεσίας μας ο υποβαλλόμενος 9ος λογαριασμός (ποσού 100.000,00€) και στην συνέχεια υπογράφηκε και θεωρήθηκε από την Υπηρεσία μας, ο οποίος και πληρώθηκε ως διορθώθηκε με κόκκινο. Οι μελετητές δεν εκδήλωσαν καμία αντίρρηση επί των διορθώσεων και τους αποπληρώθηκε το ποσό του λογαριασμού. 

· Στις 14/12/2010 υπογράφηκε και θεωρήθηκε ο 10ος λογαριασμός (ποσού 15.000,00€), ο οποίος υποβλήθηκε από τους μελετητές ακολουθώντας τις διορθώσεις της Υπηρεσίας που έγιναν στον 9ο λογαριασμό. Η πληρωμή του 10ου λογαριασμού εκκρεμεί και επισυνάπτεται σε φωτοαντίγραφο. 

· Με το υπ΄ αριθμ. πρωτ. 16629/30-5-2011 έγγραφο του κοινού εκπροσώπου των συμπραττόντων γραφείων υποβλήθηκε νέα πιστοποίηση (ποσού 119.290,79) ως 10ος λογαριασμός. Εκ μέρους του ο ανάδοχος δεν λαμβάνει υπόψη του την εγκεκριμένη 10η πιστοποίηση, της οποίας εκκρεμεί η πληρωμή, και υποβάλλει εκ νέου την 10η πιστοποίηση η οποία στην πραγματικότητα είναι η 11η.  

· Σύμφωνα με το άρθρο 40 του ΠΔ 609/85 παρ. 7, οι λογαριασμοί υποβάλλονται στην Δ/νουσα Υπηρεσία που τους ελέγχει και τους διορθώνει αν είναι ανάγκη μέσα στην προθεσμία που προβλέπει η παρ. 10 του άρθρου 5 του Ν1418/84. Αν ο λογαριασμός που έχει υποβληθεί έχει ασάφειες ή ανακρίβειες σε βαθμό που να είναι δυσχερής η διόρθωσή του, η Δ/νουσα με διαταγή της προς τον Ανάδοχο επισημαίνει τις ανακρίβειες ή ασάφειες που διαπιστώθηκαν από τον έλεγχο και παραγγέλνει την ανασύνταξη τα και επανυποβολή του. Στην περίπτωση αυτή η οριζόμενη μηνιαία προθεσμία για τον έλεγχο του λογαριασμού αρχίζει από την επανυποβολή ύστερα από την ανασύνταξη από τον Ανάδοχο. Σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 10 του Ν1418/84 οι λογαριασμοί συντάσσονται από τον ανάδοχο και υποβάλλονται στην Δ/νουσα Υπηρεσία η οποία τους ελέγχει, τους διορθώνει όταν απαιτείται, μέσα σε ένα μήνα από την υποβολή τους. Σημειώνεται ιδιαιτέρως ότι η Υπηρεσία μας προέβη στον έλεγχο και επιστροφή της επίμαχης πιστοποίησης εντός του τασσόμενου εκ του νόμου χρόνου σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, που είναι ο μήνας και μετρά από την υποβολή της, ήτοι η πιστοποίηση υποβλήθηκε στις 30/5/2011 και επιστράφηκε στις 24/6/2011.        

· Στην συνέχεια η Υπηρεσία προέβη στον έλεγχο της ανωτέρω τελευταίας υποβληθείσας πιστοποίησης και διαπιστώθηκαν σημαντικές ασάφειες που κατέστησαν αδύνατη την έγκρισής της. Συγκεκριμένα και σύμφωνα με το Π. Δ. 194/79 άρθρο 12 παρ. 1, 2, 3 οι πιστοποιήσεις δεν πρέπει να περιλαμβάνουν ποσά μη προβλεπόμενα στη αρχική ή συμπληρωματική σύμβαση ή σε εγκεκριμένο Συγκριτικό Πίνακα, καθώς επίσης πρέπει να γίνεται μνεία των στοιχείων στα οποία στηρίζεται η πιστοποίηση. Επομένως, κατά την σύνταξη της πιστοποίησης θα πρέπει να ακολουθηθεί ο 2ος Συγκριτικός Πίνακας ως προς τις ποσότητες και ως προς τον συντελεστή λ, ο οποίος είναι μέχρι σήμερα ο εγκεκριμένος. Συνεπώς μέχρι σήμερα τα εγκεκριμένα λ είναι λ=0,18223 και λ=0,21399 όπως φαίνεται στον συνημμένο 2ο Συγκριτικό Πίνακα και ανά κεφάλαια της μελέτης. Στις πιστοποιήσεις η αμοιβή της μελέτης καταβάλλεται τμηματικά και με την έγκριση του κάθε κεφαλαίου – σταδίου της μελέτης και σύμφωνα με το άρθρο 104 του ΠΔ 696/74. Επίσης με την παρ. 4 ζ) του ιδίου άρθρου, τα ποσοστά 15% και 20% των εδαφίων α) και β) του άρθρου αυτού υπολογίζονται με βάση την συμβατική αμοιβή κάθε μελέτης και για τις περιπτώσεις που δεν έχει προσδιορισθεί αυτή η συμβατική αμοιβή, υπολογίζονται με βάση τις προεκτιμώμενες στην οικεία σύμβαση και σε συγκριτικούς πίνακες αμοιβές για το υπόψη στάδιο της μελέτης. Το Α και Β κεφάλαιο – στάδιο της μελέτης έχουν εγκριθεί με τις προαναφερθείσες αποφάσεις του Δ.Σ. και καταβάλλεται ποσοστό πληρωμής μέχρι 95% και παρακρατείται ποσοστό 5% επί της αμοιβής το οποίο καταβάλλεται μετά την παραλαβή της μελέτης. Επίσης σας γνωρίζουμε ότι ως προς τις ποσότητες που περιλαμβάνονται στις πιστοποιήσεις δεν διαφωνεί η Υπηρεσίας με τους μελετητές διότι ακολουθείται και ο 2ος Συγκριτικός Πίνακας αλλά δεν τηρείται ο τρόπος καθορισμού της αμοιβής του κάθε κεφαλαίου – σταδίου ως προς το εγκεκριμένο συντελεστή λ, αλλά χρησιμοποιείται για όλα τα κεφάλαια – στάδια της μελέτης ενιαίο συντελεστή λ=0,23253 που δεν προβλέπεται στον μέχρι σήμερα εγκεκριμένο 2ο Συγκριτικό Πίνακα. Για οποιαδήποτε μεταβολή της συμβατικής αμοιβής απαιτείται σύνταξη Συγκριτικού Πίνακα ώστε μετά από τον έλεγχο της Υπηρεσίας η τελικώς καταβληθησόμενη αμοιβή δεν μπορεί να είναι ανώτερη από την συμβατική κατά ποσοστό μεγαλύτερη από το 40% αυτής. Τέλος, στην επίμαχη πιστοποίηση ο ανάδοχος δεν έχει συμπεριλάβει την ήδη εγκεκριμένη 10η πιστοποίηση. Συνεπώς είχε την δυνατότητα ο Ανάδοχος να ζητήσει κατ’ επίκληση της διατάξεως της παρ. 7 του άρθρου 11 του Ν716/77 αναπροσαρμογή της αμοιβής, χωρίς να ξεπερνά το όριο του 40%, με την σύνταξη Συγκριτικού Πίνακα από την Δ/νουσα Υπηρεσία και σε περίπτωση μη σύνταξής του τότε να προχωρήσει σε περαιτέρω ενέργειες (ένσταση, προσφυγή). 

· Συμπληρωματικά, η Υπηρεσία μας προέβη με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 23101/6-7-2011 έγγραφο της προς το Υ.ΠΕ.ΚΑ. στην αποστολή ερωτήματος για να μας γνωμοδοτήσει για την πιστοποίηση των εργασιών κάθε κεφαλαίου-σταδίου στην περίπτωση της εν λόγω μελέτης, με ποιο λ θα γίνει καθώς και να μας γνωρίσει το λ΄/λ΄΄ του σχετικού τύπου των αφαιρούμενων αναθεωρούμενων ποσών των πληρωμών των ενδιάμεσων κεφαλαίων - σταδίων, έχοντας υπόψη ότι η μελέτη εκπονείται σε τρία κεφάλαια - στάδια εκ των οποίων τα δύο πρώτα κεφάλαια - στάδια έχουν αποπληρωθεί κατά 95%.

· Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, η άποψη της Υπηρεσίας μας στα αιτήματα του αναδόχου είναι απορριπτική, παραμένει η ίδια όπως στάλθηκε στον κοινό εκπρόσωπο με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 16629/24-6-2011 έγγραφό της, διότι δεν προσκομίσθηκαν νέα στοιχεία που να στηρίζουν την άποψη των μελετητών σε κάποια συγκεκριμένη ισχύουσα νομοθεσία. Επιπρόσθετα δεν ακολουθήθηκε από τον ανάδοχο η προβλεπόμενη εκ του νόμου διαδικασία για την υποβολή της ενστάσεώς τους υποχρεωτικά δια μέσου της Δ/νουσας Υπηρεσίας. Θα πρέπει επίσης από τα περιεχόμενο της ένστασης να προκύπτει το αξιούμενο ποσό και να είναι σαφώς διατυπωμένο, και επίσης να προκύπτει ρητά από τον νόμο τυχόν σαφής παράλειψη της αναθέτουσας αρχής που επισημάνθηκε από τον Ανάδοχο εγγράφως. Τέλος σας υπενθυμίζουμε τις διατάξεις του άρθρου 17 του ΠΔ 171/87 ότι το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να αποφασίσει και να κοινοποιήσει στον Ανάδοχο με απόδειξη επίδοσης την απόφασή του επί της ενστάσεως μέσα σε δύο μήνες.
Να σας πω ότι παρευρίσκεται εκπρόσωπος της εταιρίας Μακεδονική εταιρία τεχνικών μελετών ο κύριος Παπάς Ιωάννης, θα τον ακούσουμε στη συνέχεια.
. Σας διαβάζω  μόνο την πρώτη σελίδα της ένστασης και ο κύριος Παππάς θα απαντήσει  σε όποιες ερωτήσεις υπάρξουν.

Δια του παρόντος υποβάλλουμε συνημμένη την από 11-7-2011 ένσταση της αναδόχου σύμπραξης Παναγιώτης Καραμόσχος και συνεργάτες ΕΕ-Μακεδονική εταιρία τεχνικών μελετών ΕΕ, εταιρία τεχνικών μελετών Βασίλης Βραργαλάς, Θ. Μπλατζόπουλος και Γ. Γκουλγκουντίνας και συνεργάτες ΕΕ και η ίδια η εταιρία τεχνικών μελετών Φραγκάλας, Μπλατζόπουλος και Γ. Γκουλγκουντίνας και συνεργάτες ΕΕ σε συνεργασία με την Αρμονία ΕΤΕ Εμμανουήλ Λιανάκης γραφείο μελετών, Γεωργία Γιανετάκη, Ιωάννης Αγγελίδης της σύμβασης με τίτλο Μελέτη πράξης, εφαρμογής πολεοδομικής μελέτης επέκτασης Δήμου Γρεβενών κατά άρθρο 41 παράγραφος 1 του νόμου 3316, κατά την υπ αρίθμ. πρωτοκόλλου 16629 24-6-2011 πράξης της διεύθυνσης τεχνικών υπηρεσιών και περιβάλλοντος του δήμου Γρεβενών ως διευθύνουσες υπηρεσίες της σύμβασης καθώς και κάθε άλλης συναφούς πράξης ή παράληψης της αναθέτουσας αρχής και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 
Αυτό είναι η υποβολή της ένστασης, η  ένσταση είναι 10 σελίδες.
Περάστε κύριε Παππά  να ακούσουμε την τοποθέτηση σας αρχικά και στη συνέχεια αν θέλετε να δεχθείτε κάποιες ερωτήσεις να  απαντήσετε. 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ονομάζομαι Παπάς Γιάννης. Εκπροσωπώ τη Μακεδονική εταιρία τεχνικών μελετών. Είμαστε η επικεφαλής εταιρία της σύμπραξης της μελέτης, της πράξης εφαρμογής της πόλης των Γρεβενών. Καταρχήν όντως ανταποκριθήκατε πάρα πολύ καλά στην ανάγνωση του κειμένου με όλους αυτούς τους όρους και τις νομοθεσίες και μπορώ να πω ότι και η εισήγηση της υπηρεσίας ήταν απολύτως ολοκληρωμένη ως προς την αναφορά του νομικού πλαισίου. Δυστυχώς όμως σε κανένα σημείο δεν την ερμήνευσε. Είναι το βασικό μας πρόβλημα, το οποίο το έχουμε από τη πρώτη στιγμή που αναλάβαμε αυτή τη μελέτη ότι η τεχνική η διευθύνουσα υπηρεσία, η τεχνική υπηρεσία ουσιαστικά του Δήμου Γρεβενών οτιδήποτε χρήζει ερμηνείας, αντί να το ερμηνεύσει το παραπέμπει με έγγραφα σε προϊσταμένες αρχές. Παλεύουμε από την πρώτη στιγμή να σώσουμε τη σύμβαση αυτή, μέσα στο 3ο  κοινοτικό πλαίσιο στήριξης, να την προχωρήσουμε και ακόμη βρισκόμαστε εδώ, παίρνοντας χρήματα, αν το δείτε στο λογαριασμό και καταλάβετε αυτά που περιγράφουνε, χρήματα στα δύο που έχουμε ήδη ολοκληρώσει από το 2008. Θέλω να πω λοιπόν ότι όντως εδώ υπάρχει ένα θέμα. Υπάρχει ένας συγκεκριμένος συγκριτικός πίνακας του 2008 που περιλάμβανε μάλιστα όλες τις εργασίες που είχαν ήδη εκπονηθεί. Δεν ζητάμε τίποτα παραπάνω, δεν ζητάμε καμία ποσότητα παραπάνω. ¨Όντως περιλαμβάνονται όλες, όντως περιλαμβάνονται όλες με τιμές του 2008. Δυστυχώς όμως ο δήμος ούτε ολοκλήρωσε, ενώ είχαμε φτάσει σε στάδιο που θα μπορούσε να ολοκληρωθεί η μελέτη τότε, επέλεξε μία διαφορετική διαδικασία. Δεν το κρίνουμε γιατί μπορεί να βοηθήσει ίσως σε κάποιο άλλο διαφορετικό στάδιο. Αλλά από τότε μέχρι σήμερα έχουν περάσει 3χρόνια. Αυτά τα 3 χρόνια, όπως γνωρίζετε όλοι όσοι ασχολείστε με δημόσια έργα οι αμοιβές μας, επειδή δεν πληρωθήκαμε, ούτε αναθεωρούνται. Δεν μιλάω για τεράστια ποσά, μιλάμε γι μικρά ποσά. Που όπως και όσο περνάει ο καιρός και δεν κλείνει αυτό το θέμα και γιατί υπήρχε όντως αυτήν η απορία της  υπηρεσίας, θα το πω απορία γιατί δεν μπορώ να το πω κάπως διαφορετικά και δεν λύνετε, κάθε φορά αυτό το πράγμα μεγαλώνει. Και κάποια στιγμή θα κλείσει και θα είναι μεγάλο και εμείς θα έχουμε να παίρνουμε χρήματα, που δεν θα μπορούμε να τα πάρουμε και από πουθενά γιατί δεν θα υπάρχει και κανένα συμφέρον, στο δήμο αν το προχωρήσει. Εξηγούμε λοιπόν. Αναφέρατε μια σειρά από νομοθετικά κείμενα, είναι το 696, το 716, 189 και το 515 του 1989. Αυτά λοιπόν είναι συμπληρωματικά νομοθετικά κείμενα σχετικά με τις πληρωμές. Τελευταίο ισχύον που τροποποιεί όλα τα προηγούμενα είναι το 515 άρθρο 1, το αναφέρει και η εισήγηση της υπηρεσίας. Ορίζει τα; λογαριασμός πληρώνεται ανακεφαλαιωτικά με το συντελεστή Λ της στιγμής της έγκρισής του. Το λέει ρητά. Λέει η υπηρεσία σωστά αναφερόμενη σε παρελθόν πολιτικό διάταγμα ότι ναι αλλά δεν καλύπτεται από το συγκριτικό πίνακα. Συμφωνώ απολύτως. Όντως δεν καλύπτεται από το συγκριτικό πίνακα γιατί είναι του 2008. Άρα λοιπόν εφόσον το Λ  κάθε 3μηνο αυξάνει δεν το περιλαμβάνει τότε, είναι λογικότατο. Ναι τι λέει όμως το 515 στη συνέχεια, ότι η υπηρεσία υποχρεούται να αναπροσαρμόσει μόνη της, γιατί αυτήν αναπροσαρμόζει το συγκριτικό πίνακα, δεν το κάνουμε εμείς, δεν είναι δικιά μας υποχρέωση. Είναι παράλειψη λοιπόν της υπηρεσίας σας που δεν ολοκλήρωσε, δεν αναπροσάρμοσε το συγκριτικό πίνακα ώστε να περιλαμβάνει τα Λ μέχρι σήμερα, που ζητάμε να πληρωθούμε. Συνέβη και στο προηγούμενο λογαριασμό και στο προπροηνούμενου. Δεν υπήρχαν χρήματα ούτως ή άλλως θα [πληρωθούμε  με  το  σύνολο της αμοιβής μας. Το ξέρετε πάρα πολύ καλά. Έχουμε ενημερώσει και τη καινούργια διοίκηση του δήμου από τη πρώτη στιγμή που ανέλαβε. Έχουν ολοκληρωθεί μελέτες, έχουμε κάνει 4 αναρτήσεις, ο νόμος ορίζει μία. Η πρώτη ανάρτηση έγινε το 2007, δύο χρόνια από τότε που αναλάβαμε τη μελέτη ολοκληρώθηκε, εξετάστηκαν οι ενστάσεις, βγήκε η απόφαση με τη κρίση των ενστάσεων αυτών, μετά τη δικιά μας εισήγηση και κανονικά έπρεπε να ακυρωθεί η πράξη. Επιλέχτηκε η διαδικασία να προχωρήσουμε σε μια τροποποίηση της ρυμοτομίας. Σωστά ή λάθος θα το κρίνουν άλλοι. Εμείς ανταποκριθήκαμε σε αυτό το αίτημα και πήγαμε σε δεύτερη ανάρτηση. Σε δεύτερη ανάρτηση πήγαμε και επιπλέον δηλώσεις εκπρόθεσμες, τις επεξεργαστήκαμε. Αν δείτε τους χρόνους, εντός ενός μηνός από τι στιγμή τα παραλαμβάνουμε τα επεξεργαζόμαστε και τα στέλνουμε φυσικά μετά υποχρεωτικά τότε στο νομαρχιακό συμβούλιο για να τα εγκρίνει. Όλο αυτό το στάδιο λοιπόν  δεν ήταν το μοναδικό αντικείμενο το οποίο το είχαμε. Είχε ολοκληρωθεί το 2007, προστέθηκε και λογικότατο, στις διαδικασίες περνάει ο χρόνος. Αυτός ο χρόνος όμως για τις εργασίες που εμείς ήδη είχαμε εκτελέσει. Πρέπει κάποια στιγμή λοιπόν να πληρωθεί. Η υπηρεσία πρέπει σε αυτή τη φάση να έρθει, αφού είναι δικιά της υποχρέωση αυτήν να συντάσσει το συγκριτικό πίνακα, να τον συντάξει και να πληρωθούμε όπως το αιτούμαστε. Αλλά δεν είναι το πρωτοφανές. Ξεκίνησα από την αρχή, να σας πω την αλήθεια το συγκεκριμένο πρόβλημα με την υπηρεσία το είχαμε από την πρώτη στιγμή. Δεν είναι αλήθεια ότι μπήκανε με 800.000 στη μελέτη, μπήκανε με 500.000 συν το ΦΠΑ. 600; Σωστά. Για ποιο λόγο. Γιατί; Γιατί είχανε υποτιμηθεί οι ποσότητες. Η περιφέρεια το έχει 800.000 προϋπολογισμένο, είχε υποτιμηθεί …. 600.000. Γιατί δεν το γνωρίζω. Κακώς. Είναι ολόκληρος αγώνας, παραδόθηκε όλη η μελέτη πριν το 2008 που έλεγε το Γ του ποσού για να μην χάσουν τα χρήματα του 3ου κοινοτικού πλαισίου στήριξης και να μπορέσει να τα πάρει και να χρηματοδοτηθεί και  παραδόθηκε η μισή μελέτη. Είναι πρώτη φορά, πρωτοφανές στη Ελλάδα που τη μισή γέφυρα να καταλάβετε τη πλήρωσε το 3ο  κοινωνικό πλαίσιο στήριξης. Την πλήρωσε όμως γιατί είδε ότι είχε ολοκληρωθεί η μελέτη από τη πλευρά μας και βέβαια θα τιμωρήσει και εμάς εμμέσως. Έκτοτε πληρωνόμαστε κάθε χρόνο ότι περισσεύει στο προϋπολογισμό σας. Σωστά, το δεχθήκαμε δεν λέμε όχι. Το δεχθήκαμε αυτό. Κάποια στιγμή όμως ζητάμε και εμείς αν μη τι άλλο τις υποχρεώσεις τις, η υπηρεσία να τις τηρεί. Υποχρέωση της είναι η σύνταξη του συγκριτικού πίνακα. Δεν είναι δικιά μας. Όποιος το πει αυτό εδώ πέρα πράμα, ας έρθει να το πει απέναντι μου. Είναι υποχρέωση η σύνταξη του συγκριτικού πίνακα. Δηλαδή τιμωρούμαστε επειδή η υπηρεσίας σας δεν συντάσσει το συγκριτικό πίνακα να συμπεριλάβει τα Λ, ή τιμωρούμαστε επειδή η υπηρεσία σας δεν μπορεί να κρίνει το Λ προς Λ δίστονο. Ήμαρτον ποια υπηρεσία να μην μπορεί να το κρίνει αυτό και να μας στέλνει να πάρουμε γνωμοδότηση του ΠΕΧΩΔΕ. Όπως πήγαν για γνωμοδότηση και του ΤΕΕ και του ΥΠΕΧΩΔΕ και όλων των υπηρεσιών για πόσο είναι το αντικείμενο το μρελρετικό λες και είναι τρελό, δύσκολο να υπολογιστεί. Δεν μπορούμε πλέον, πρέπει να κλείσει. Πρέπει να παρθεί μια απόφαση, να δοθεί μια εντολή στην υπηρεσία να κάνει το συγκριτικό πίνακα και ότι βγάζει. Αν βγάλει κάτι διαφορετικό από αυτό που προτείναμε στο 10ο λογαριασμό να μας πει ότι κάνουμε λάθος. Ας βγάλει όμως το δικό της νούμερο, ας διορθώσει το δικό μας. Δεν διόρθωσε, το είπατε και μόνος σας, δεν διόρθωσε. Ορίζει τα, εσείς διαβάσετε τη νομοθεσία, ορίζει τα πρέπει να διορθωθεί οι ασάφειες. Αυτά ήθελα να πω. Λυπάμαι για το τόνο μου αλλά ειλικρινά έχουμε αγανακτήσει. Η μελέτη μας έχει ολοκληρωθεί, πρέπει να κυρωθεί πλέον, να γλιτώσουμε και εμείς. Άμα είχε κυρωθεί το 2008 δεν θα είχαμε κανένα πρόβλημα. Θα είχαμε πληρωθεί τα χρήματα όσα δικαιούμασταν ή όσα δικαιούμαστε και θα είχε κλείσει το θέμα εκεί. Δεν θέλουμε ούτε να ταλαιπωρούμαστε ούτε να σας ταλαιπωρούμε. Έχω όμως, σήμερα ήρθε στο γραφείο μου και η προηγούμενη συζήτηση που είχατε κάνει για την παράταση. Η οποία παράταση τονίζω και πάλι δεν ευθύνεται σε μας. Δεν είχαμε κανένα. Ναι, το ξέρω πως το είπατε και ξέρω το διάβασα , διάβασα δυο, τρεις αιχμές που πραγματικά με προβλημάτισαν πάρα πολύ. Πρώτη αιχμή, ότι μπορεί να υπάρχουνε υπόγεια διαδρομή μεταξύ των ενστάσεων και των μελετητών. Σας πληροφορώ ότι οι μόνοι που παθαίνουμε ζημιά από τις ενστάσεις είμαστε εμείς. Δεν κλείνει η μελέτη να πληρωθούμε. Δεύτερο θέμα, δεν μπορεί να λέγετε έτσι αυτό. Δεύτερο θέμα σχετικά με το δεν θα πληρωθούμε παραπάνω χρήματα από αυτά που δικαιούμαστε. Φυσικά και έτσι είναι. Δεν ζητάει κανείς κάτι το διαφορετικό. Αν το κρίνουν, ας μας πουν ότι αυτό δικαιούστε, εμείς βλέπουμε πόσο δικαιούμαστε, δεν μας λεν κάτι διαφορετικό και να κλείσει εκεί πέρα το πράγμα. Τρίτο θέμα. Γιατί καθυστερεί η μελέτη, γιατί πήγε 6 χρόνια. Είναι εδώ και η υπηρεσία νομίζω και η υπεύθυνη αντιδήμαρχος η μελέτη μας έγινε η πρώτη ανάρτηση και ολοκληρώθηκε η ανάρτηση και ολοκληρώθηκε η επεξεργασία των ενστάσεων το 2007. Επιλογή της διοίκησης ήταν να γίνει τροποποίηση ρυμοτομικού  και να ξαναπαρθούν δηλώσεις, όχι δικιά μας. Δεν το ζητήσαμε ποτέ, μας έκανε κακό. Δεν μπορεί να ερχόμαστε σήμερα και να λέμε ότι θα αφήσουμε και άλλο. Γιατί σήμερα αντιδράσαμε ενώ στον 9ο δεν αντιδράσαμε, στον 8ο δεν αντιδράσαμε. Γιατί κάποια στιγμή πρέπει να κλείσει. Λέγανε θα αφήσουν περιθώριο στην υπηρεσία να το δει, να το επεξεργαστεί, να το λύσει, να το τεκμηριώσει, να το χωνέψει και να το λύσει. Δεν το χει κάνει ακόμα. Κάποια στιγμή θα αντιδράσουμε. Είναι σήμερα αυτό. Και φυσικά όντως αυτό είναι προδικαστικό στάδιο, είναι υποχρεωτικό να συμβεί αυτό το πράγμα αυτήν η ένσταση και ακόμη και αν δεν απορριφτεί θα πάμε ακριβώς στο επόμενο, που θα είναι η δικαστική επίλυση. Και φυσικά θα συνοδεύετε και λυπάμαι γι αυτό από αίτηση διακοπής της μελέτης. Το δικαιούμαστε, έχουμε και εμείς όπλα να πολεμήσουμε κάποια κακοδικία ή κάποια κρίση απέναντί μας και θα το κάνουμε. Δεν μπορεί αυτή τη στιγμή να είμαστε σε μια διαδικασία, να περιμένουμε εδώ και 6 χρόνια να καταλάβει η υπηρεσία πως συμπληρώνονται οι μελέτες. Αδύνατο πλέον. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Σας ευχαριστώ και εγώ κύριε Παππά. Αν θέλετε κλείστε το μικρόφωνο για να μπορούμε να καταγράφουμε τα υπόλοιπα. Κύριε Δήμαρχε έχετε το λόγο.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Θα κάνω κάποιες ερωτήσεις. Κάνοντας μια μικρή αναδρομή και ένα μικρό ιστορικό. Καταρχήν η διαδικασία που ακολουθήσατε αποστέλλοντας το δημοτικό συμβούλιο και όχι στην διευθύνουσα υπηρεσία, είναι παράτυπη. Ξεκάθαρα. Σε κανένα νόμο δεν αναφέρεται αυτό. Για ποιο λόγο θέλετε να απαξιώσετε σε εισαγωγικά την τεχνική υπηρεσία αυτό το κρίνουμε όλοι μας. Εμείς είμαστε εδώ για να υπερασπίσουμε όπως και η υπηρεσία τα συμφέροντα των Γρεβενιωτών. Παίρνουμε λίγο το ιστορικό. Η ίδια τεχνική υπηρεσία δεν είναι από το 2004 μέχρι σήμερα; Δεν άλλαξε κάτι. Το 2004 υπογράψατε ένα συμφωνητικό 629.048,63 χωρίς ΦΠΑ.  Αφού  είχε  γίνει μερική  κύρωση  τον Μάρτιο του ΄09 από  τον  Νομάρχη  τότε , έγινε  μια ένσταση  ενώ δεν  υπήρχαν ενστάσεις  και  ξαναγύρισε  πίσω  το  σχέδιο, δεν  είχε  κανένα  λόγο  η τεχνική  υπηρεσία  να  το  κάνει,  νομίζω. Το  γιατί  η  διοίκηση  τροποποίησε  το  ρυμοτομικό  , νομίζω  πρέπει  να  μας  το  εξηγήσει  πραγματικά  υπάρχει  ένα  κενό  και  μια  απορία. Βλέπω όμως  κάτι  άλλο , όταν  υποβάλατε  τα  δέκατο  λογαριασμό  στις 14/12/10 , θεωρήθηκε  από την τεχνική  υπηρεσία  με 15.000  ευρώ  και  το αποδεχτήκατε. Έρχεστε  εκ  νέου  στα  30/5/2011  με  το  έγγραφο  του  κοινού  εκπροσώπου  και  των  συμπραττόντων  γραφείων και  υποβάλετε  νέα  πιστοποίηση  ποσού 119.290,79  ως  δέκατου  λογαριασμού  επίσης  και  όχι  ως  ενδέκατου. Ποιος  ο λόγος  και  ποια  η  σκοπιμότητα , δηλαδή τον δωδέκατο  τον  αποδεχόσασταν  και  τώρα  έρχεστε  και  τον  αμφισβητείτε; Δεν  μπορώ  να  καταλάβω  υπάρχει  ένα  κενό. Και  επειδή η δουλειά  μου ήταν  με  δημόσια  έργα  δεν  μου  βγαίνει. Πέραν  τούτου  το ΥΠΕΚΑΑ στο  οποίο  έχει  αποστείλει έγγραφο  η  υπηρεσία  δεν  απαντά. Δεν  παίρνει  θέση που  σημαίνει  δεν  λέει  στην  υπηρεσία  ότι  κάνει  λάθος. Δεν  ξέρω  κατά  πόσο  το Δημοτικό  Συμβούλιο και  με  ποίο  Νόμο  προκύπτει  μπορεί  να  απορρίψει  την  απόφαση  της  τεχνικής  υπηρεσίας  , πως  τεχνικά  το  τεκμηριώνει  και  να  κάνει  κάτι άλλο. Πως  δικαιολογείται αυτό , πως  μπορεί  να το δικαιολογήσει , όταν  η  τεχνική  υπηρεσία  εισηγείται  αυτό  που  εισηγείται  συγκεκριμένα  και  εμείς  θεωρούμε  ορθώς  καλώς  με βάση  όλα  τα  στοιχεία το εισηγείται. Εσείς  πως  απαιτείται  από το  Δημοτικό  Συμβούλιο  α  ακυρώσει  την  εισήγηση  τα  τεχνικής  υπηρεσίας. Έχετε  το  δικαίωμα  και  δικαστικά  και  με  αίτηση  θεραπείας  να  διεκδικήσετε οτιδήποτε. Μου  κάνει  εντύπωση  γιατί  μέχρι  τώρα  δεν το  κάνατε  ένα  κενό  που  υπάρχει  και μιλάω  από  τον  12ο  ακόμη  γιατί  επιλέγεται  αυτήν  την χρονική  στιγμή. Γιατί  ενώ  έχει  συμφωνηθεί επίσης  ότι  με  την  τράπεζα  γης  που  έχει  δημιουργηθεί  θα  αποπληρωθεί  άμεσα  και  γρήγορα  όλα  τα  οφειλόμενα  από  τις  μελέτες  και  συμφωνήσατε , γιατί  υπήρχανε  συναντήσεις  Τάκη  το  θυμάσαι  κα  εσύ  ήσουν  παρών , σήμερα  εγείρετε αυτό  το  όποιο  αίτημα  και  δικαίωμα. Και  εφόσον  δικαιωθείτε  και  με την  αίτηση  θεραπείας , ότι  ποσό δικαιούστε μέχρι  το 40%  της  υπέρβασης  αυτό  που  δικαιούστε  εκ  του  το  Νόμου  θα  το  πάρετε  δεν  το  αμφισβητεί  κανένας. Εξάλλου  υπάρχει  ένα  κενό  36,40  έχετε  υπέρβαση  μέχρι τώρα  , δικαιούστε  και  κάποια  υπόλοιπα. Άρα  η  όποια διαφορά  ενδεχομένως  θα  καλυφθεί  εκεί, για  ποιο λόγο  λοιπόν  σήμερα  εγείρετε  αυτό  το  θέμα  , θέτετε μετά  από  επτά  χρόνια  περίπου ζήτημα  για  την  τεχνική  υπηρεσία , με  την  οποία  συνεργαστήκατε  όλο  αυτό  το διάστημα . Και  θεωρώ  ότι όταν  η  τεχνική  υπηρεσία  αυτήν έχει  αναγνωρίσει  τους  συγκριτικούς  , έχει  αναγνωρίσει  το  δικαίωμα  αυτό  που έχετε , γιατί  ξαφνικά τώρα  η  τεχνική  υπηρεσία  να  μην  θέλει  να  προχωρήσει. Όπως  επίσης  και  το  κενό  τα  γιατί  η  διοίκηση  και ποιος  από  την  διοίκηση  σας  ζήτησε  την  τροποποίηση  του  ρυμοτομικού. Γιατί  τότε  ως  εκπρόσωπος  της  ομάδας  ο  κύριος  Λιανάκης  είχε  κάνει  επίσκεψη στο  γραφείο  μου  στην  Νομαρχία  τον  Μάρτιο  του  ΄07 και  μου  είχε  πει  ότι  είμαστε  στο  τελικό  στάδιο  και  πρέπει  να  κάνουμε  αυτό  , εκείνο  ή  το  άλλο  κα  μετά  ξαναγυρίσαμε  από την  αρχή. Και  γιατί  επίσης  πως  τα  εξηγείτε  ότι  ξαναγυρίσαμε πίσω  από  την  μερική  κύρωση  γιατί  κάτι  δεν  αναρτήθηκε , γιατί  υπήρχε  ένα  στοιχείο  από  τα  πέντε  που δεν  αναρτήθηκε. Ποιος  ευθύνεται  για  αυτό , είναι  κάποια  ερωτηματικά  που  υπάρχουνε  σε  όλους ,σας  ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ευχαριστώ  κύριε  Δήμαρχε , ορίστε  κύριε  Παππά.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Είναι  πολλά  τα  ερωτήματα  θα  αρχίσω να  απαντάω  όσο  γίνεται  πιο  απλά. Πρώτο  θέμα , για  ποιο  λόγο  σήμερα  , μάλλον  για  ποιο  λόγο  η  υπηρεσία  μας  ενέκρινε  τα  προηγούμενα  και  ξαφνικά  την  βλέπουμε  απέναντί  μας , δεν  είναι η  πραγματικότητα. Η  υπηρεσία  δεν  μας  ενέκρινε  κανένα  από  τους  συγκριτικούς  πίνακες,  υπήρξαν  αποφάσεις  μέχρι  και  του  ΤΕΕ  ειδικές  επιτροπές , επιτροπής  του  ΤΕΕ  για  να  κριθεί  το  συμβατικό  αντικείμενο, το  οποίο  όπως  πολύ  καταλαβαίνετε  όταν  υπήρξαν τέτοιες  αποφάσεις  η  υπηρεσία αναγκαστικά  τα  έκανε  αποδεκτό. Άρα  λοιπόν  από  την  αρχή  είχαμε , πρώτον  απάντησα  στο  πρώτο  ερώτημά  σας  , για  ποιο  λόγο  λοιπόν  σήμερα. Έτσι  είναι τα  πράγματα υπάρχει κα το ιστορικό  ο  φάκελος του έργου , οπότε μπορεί  να το  ελέγξει ο  οποιοσδήποτε  ελέγχει , εάν  λέω  ψέματα είμαι  εδώ  μπορείτε  να  με  κρεμάσετε  μιλάω δημόσια. Το  δεύτερο  θέμα  , γιατί  σήμερα , γιατί  δεχθήκαμε  μάλλον  τον  δέκατο  λογαριασμό των  2010 , το 2010  το  τελευταίο  μήνα  15.000. Τόσα  είχατε  , γιατί  δεν  θέλαμε  να  δημιουργήσουμε  πρόβλημα   στο  Δήμο δεν  είναι  το  σύνολο  της μελέτης  που  έχουμε  παραδώσει. Μόνο  όσα  χρήματα  υπάρχουνε , συνεννοούμαστε  πάντα  με  την  υπηρεσία , πάντα  με  την  δημοτική αρχή  και καταθέτουμε  λογαριασμούς με  βάση του τι υπάρχει. Δεν  θέλαμε  ποτέ  να  δημιουργήσουμε  πρόβλημα. Γιατί  λοιπόν  σήμερα θέτουμε το  θέμα  και  ερχόμαστε  σε  διαδικασία  ένστασης.
Λοιπόν  και κάτι  άλλο  , η  έγκριση το  λογαριασμού  ή  η  απόρριψη  του  λογαριασμού  δεν  σημαίνει  ότι  θα  πληρωθεί  κιόλας ,   ξέρετε  πάρα  πολύ  καλά  την  διαδικασία , αλλά  ας  το θέτουμε  γιατί  λοιπόν δημιουργούμε  θέμα  σχετικά  με τον  τρόπο  υπολογισμού  της  αμοιβής  μας, γιατί  τελειώνει  πλέον  η μελέτη. Γιατί  όπως ξέρετε  εμείς  δεν  σταματήσαμε  να  εργαζόμαστε παραδώσαμε τους  τελικούς πίνακες. Μια  βδομάδα  τη  ημέρα  που  μας  σταλθήκανε  οι  παρατηρήσεις οι  τελικές  παραδώσαμε  τους  τελικούς πίνακες. Εμείς  την  παραδώσαμε  δεν  σταματήσαμε  την  μελέτη  ούτε  επειδή  εκκρεμούσε  η  πληρωμή  μας  ή  είχε  απορριφθεί σταματήσαμε  και  είπαμε  δεν  θα  παραδώσουμε  θα  εκβιάσουμε. Η  υπηρεσία  είναι  εδώ  το  ελέγχεται  , παραδόθηκαν  τα πάντα , η  μελέτη  μας ολοκληρώνεται , εμείς  το  δικό  μας το αντικείμενο το  κάνουμε., Πρέπει  λοιπόν  για  να  φτάσουμε  ακριβώς  σε  αίτηση  θεραπείας  και  να  μπορέσουμε  να  δικαιωθούμε  εφόσον  η  υπηρεσία  δεν  μας  δικαιώνει  να έχουμε  αυτό  το  ενδιάμεσο  στάδιο , πρέπει  κάποτε  να  γίνει. Θα  μπορούσε  να  είχε γίνει  σε  ένα χρόνο , θα καθυστερήσαμε  δύο  χρόνια  να  πληρωθούμε , το  κάνουμε  τώρα. Άλλωστε  με  τους χρόνους  που  παραθέσατε , για  να  πληρωθούμε  εμείς  για  κάτι  που  έχουμε  ήδη  παραδώσει θα  πρέπει  να περάσουνε  άλλα  2-3  χρόνια. Για  αυτό  λοιπόν  γίνεται σήμερα  δεν  υπάρχει  κάτι  ούτε  πονηρό  ούτε  οτιδήποτε. Πρέπει  αναγκαστικά  να  πάμε  στο  προδικαστικό  στάδιο αυτό  δηλαδή της  ένστασης  μετρά της  προσφυγής  για  να  μπορέσουμε  να  το  δικαιωθούμε  δικαστικά  αφού  η  υπηρεσία  δεν  αναλαμβάνει  την  θέση  να  το  κλείσει. Τώρα  ως  προς  την  ουσία , η  υπηρεσία  λέτε  το  έστειλε  στο ΥΠΕΚΑΑ και  δεν  απάντησε  και  τεκμαίρεται  ότι  το  έκανε  επειδή  δεν  διαφωνεί. Κάνετε  λάθος , αν  συμφωνούσε  θα  ήταν  ρητό. Είναι  πολύ  απλό  , η  υπηρεσία  ερμηνεύει  δεν  είναι  μονάχα  για να  υπογράφει  , ερμηνεύει  πάντα   σε  οτιδήποτε  , οι  υπηρεσίες  αυτό  κάνουν  ερμηνεύουν  την  κείμενη  νομοθεσία. Διαφωνεί  ναι , να  μας  πει  που  διαφωνεί  για  να  ξέρουμε  εναντίον  τι  θα  προσφύγω. Η  ένσταση  όντως  είναι γενική  γιατί  δεν  υπάρχει  κάτι  στο  οποίο  να  μου  λέει διαφωνώ  για  αυτό. Το απορρίπτει  χωρίς  καμία  παρατήρηση , τονίζω και  πάλι ότι είναι  οι  ίδιες  ποσότητες  που  εγκρίθηκαν  και  στον  όγδοο  και στον  ένατο. Διαφωνούμε  ως προς την αναπροσαρμογή  της  τιμής  λόγω  του  ότι  ο συγκριτικός  είναι  παλιός , τίποτε άλλο  δεν  έχουμε  καμία  άλλη  διαφωνία. Αλά προς  θεού  δεν  μπορώ  εγώ να  εγκρίνω  συγκριτικό , η  υπηρεσία  τον  συντάσσει και τον  εγκρίνει.           

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Συγνώμη μέχρι τώρα  δώσατε  την  εντύπωση ότι  υπάρχει  άλλη  διαφωνία , αυτήν την αίσθηση  δώσατε. Τώρα  διευκρινίζετε  ότι  είναι  θέμα  ερμηνείας. Μέχρι τώρα  αναφέρατε  ότι  η  τεχνική υπηρεσία  όλα αυτά  τα χρόνια  σας δημιουργούσε  προβλήματα , αυτό. 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Βεβαίως.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Σήμερα  μας  λέτε  συμφωνήσατε  σε  ποσότητες  στους  συγκριτικούς  συμφωνήσατε  σε  όλα , αλλά έχετε  διαφωνία  στην ερμηνεία  ενός  συντελεστή. Στον οποίο  ούτε  το  ΥΠΕΚΑΑ  παίρνει  σαφή  θέση.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Πριν  από  λίγο  , νομίζω  δεν  με παρακολουθήσατε που είπα ότι  αυτά  που  συγκριθήκανε  είναι  αποφάσεις  ανωτέρων  οργάνων  , όλα. Τα  οποία  αναγκαστικά  τα αποδέχεται  η  υπηρεσία , ψάξτε το  φάκελο  θα  το  βρείτε  μόνοι  σας. 
  Ως  προς  τις  ποσότητες  και  τον  καθορισμό  του  φυσικού  αντικειμένου  υπήρξε η διαδικασία  το  ξέρετε  νομίζω. 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ  ΠΕΤΡΟΥ(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ως  προς  τις  ποσότητες  δεν  υπάρχει  καμία  διαφωνία  ούτε  υπήρχε  πριν  με την  υπηρεσία. Ως  προς  τον τρόπο  υπολογισμού  της  αμοιβής  το  λέει  ρητά  η εξέταση  της  ένστασης  από την υπηρεσία. Όμως  εγώ κάπως  αλλιώς  ήθελα  να ξεκινήσω  να  σας  διακόψω λίγο  γιατί με  ασάφεια  αναφέρεστε  σε  κάποια  πράγματα. Ίσως ήταν  λάθος  δικό  μας  κύριε πρόεδρε  που  δεν  διαβάσαμε  όλη  την ένσταση  των συμπραττόντων  μελετητών , οι  οποίες  είναι  10  σελίδες. Δεν  πειράζει  όμως; Θα  έπρεπε  να  την  είχαμε  διαβάσει  για  να  δούμε  πως  έρχεται  μια  ένσταση  , τις  ασάφειες  , τον  τρόπο  που  καταλήγει  και  κάποια  παραδείγματα και  να  δούμε  μετά  και  την απάντηση  της  υπηρεσίας. Λοιπόν στον  1-2  συγκριτικό  πίνακα με  σχέδιο  τον  μελετητών  εγκρίθηκε  από  τις  υπηρεσίες  σε  ανάλογες  περιπτώσεις  με το  ανάλογο λάμδα  τον  συντελεστή , φτάνουμε  στην δέκατη  πιστοποίηση  λογαριασμού. Η υπηρεσία  το  πιστοποιεί  δεν  είναι  15.000 όπως  λέτε  μέσα  αυτήν  την στιγμή ,είναι  5.000 είχε  γίνει  ένα  μπέρδεμα  με  το ΕΠΑΔΥΜ. Η  ίδια  η  μελετητική  ομάδα  είχε  έρθει  σε  εμάς  στην  Νομαρχία  για  να  το  εξακριβώσει  εάν  είναι  5  ή 15 , είχε  γίνει  λάθος  το  έγγραφο , 5.000  υπήρχαν  μέσα  στην  κατανομή  και  όχι  15 είχε  γίνει  ένα λάθος. Τέλος  πάντων  δεν  τα  πήρατε έναντι  αυτά  τα  λεφτά , συμφωνήσατε  από  τον  δέκατο  μήνα. Μπορούσατε τότε  να  ρθείτε  οποιαδήποτε  στιγμή  και αν  είχατε  κάποια  διαφωνία  για  τον  δέκατο  λογαριασμό , δεν  είχατε  καμία  διαφωνία. Αυτόν  εσείς  τον παρακάμπτετε , τον αγνοείτε  αυτήν  την  στιγμή και  έρχεστε  εδώ  και  δημιουργείτε  και  εντυπώσεις  μπορώ  να  πω  και  συγνώμη  για  την  έκφρασή  μου. Ότι  εσείς  καταθέσατε  δέκατο  λογαριασμό  για  την  πιστοποίηση  δεν  είναι  ο  δέκατος , είναι  ο  ενδέκατος. Εάν ήταν  ο  ενδέκατος  από  την  πλευρά  σας    υπηρεσία  είναι  εδώ  μπορεί  καλύτερα  να  μας  τα  πει , τότε  θα πηγαίναμε  στον  τρίτο  συγκριτικό  πίνακα , ένα  3%  που δικαιούστε  και  κάτι  παραπάνω  στην  αύξηση του  αντικειμένου  κάνεις  δεν  σας  το  στερεί  και  τις  εργασίες  και  τις  αμοιβές. Εμείς  θεωρούμε  ότι  είστε  συνεργάτες   μας  όλα  τα χρόνια , έξι  μήνες  για  μας ,αλλά και  από την  Νομαρχία  ακόμη , δεν  υπάρχει  τέτοιο  θέμα. Αλλά  τώρα  δημιουργείτε  μια  εντύπωση  γενική  που  δεν  μπορώ  να  καταλάβω , αν  διαβάσουμε  την  ένσταση και  διαβάσουμε  τα  παραδείγματα  που δίνετε  αρνητικά  πρόσημα  και  φτάνουμε  πως  γίνεται  ο  τρόπος  αμοιβής εκεί  είναι  η  διαφορά  όχι  στις  ποσότητες. Μην  δημιουργούμε  εντυπώσεις  , δεν  σας  είπε  η  υπηρεσία  κάτι  για  τις  ποσότητες  για  τον  τρόπο  αμοιβής. Και να  πούμε  κάτι  άλλο  Α  και  Β  κεφάλαιο  της  πολεοδομικής  μελέτης  τα  πληρωθήκατε  κατά  95%  όχι  80%  , τότε θέλατε και  να  υπήρχε  χρηματοδότηση  από  το ΠΕΠ 
 όπως  είπατε  και χρηματοδότηση  ελάχιστα  ποσά από  το  ΕΠΑΔΥΜ  , παίρνετε  τα  λεφτά , συμφωνούσατε  με  την  υπηρεσία  , είχαμε  ένα  όγδοο  και  ένατο  λογαριασμό  με  κόκκινο  με  διόρθωση , συμφωνήσατε  με  την  υπηρεσία  πληρώνεστε  στο  95%. Πάμε  τώρα στο θέμα ……ίσως  να  πω  και  κάτι  παρακινδυνευμένο ,ξέρετε ότι  δεν  υπάρχει  χρηματοδότηση και κάποιος  χρόνος  θα περάσει  μέχρι  να χρηματοδοτηθεί , είναι στο στάδιο το  δικό  σας την  άποψή  σας  να προχωρήσετε  για  κάποιο  παραπάνω  οικονομικό  όφελος. Δεν  μπορείτε  όμως  μη  νομότυπα  , συγνώμη  κύριε  Δήμαρχε.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Τα  χρήματα  για  να  πάρετε  αυτό  δεν  το αναφέρατε  ποτέ , το  αποφύγατε  εντέχνως  γιατί   λέτε  ότι  με  βάση  αυτό  κινηθήκατε ,ποιος  λοιπόν  σήμερα  σας  διαβεβαίωσε  ότι  αυτήν την  στιγμή  ο  Δήμο;  Σε  αυτήν  την  δύσκολη  συγκυρία  είχε  περισσότερα  οικονομικά  ,από ότι  είχε  πριν  , όταν  ήδη  έχουμε  κάνει  συναντήσεις και  έχουμε συμφωνήσει  ότι  από  την Τράπεζα  γης  θα  αποπληρωθείτε  το  υπόλοιπο  και άμεσα  κιόλας. Με  το  που  θα  ξεκινήσει η  διαδικασία από  την  Τράπεζα  γης  κατά προτεραιότητα  θα  πάρετε  και  την  υπόλοιπη  αμοιβή. Άρα σήμερα  ποιος  σας  έχει δώσει αυτήν  την διαβεβαίωση , η  οικονομική  υπηρεσία; Εξωγενείς  παράγοντες; Ποιος;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Κυρία Πέτρου;
ΚΑΤΕΡΙΝΑ  ΠΕΤΡΟΥ(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ολοκλήρωσα  απλά  να  αναφερθώ  και ως  προς  το οικονομικό  αντικείμενο  που λέει  ο  κύριος  Δήμαρχος  πολλές  φορές  μίλησα  προσωπικά  με κάποιους άλλους  μελετητές  της  ομάδας  οι  οποίοι με ρωτήσανε  σήμερα  για  την  πορεία  και  τους  έλεγα  την  κατάσταση  του  Δήμου  την  οικονομική κατάσταση , και  μέσω  ΕΠΑΔΥΜ  και  ΣΑΤΑ  και Προγράμματα  Δημοσίων  Επενδύσεων , δεν υπήρχε διαβεβαίωση  από  την  πλευρά  μας  σε  σημείο  που  αντιμετωπίσθηκα  και  έντονα  στο  τηλέφωνο. Δεν υπάρχει  κάποιο  θέμα  , τώρα  ερχόμαστε  εδώ  και  λέμε  κάποια  γενικά πράγματα , καταρχήν  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  δεν πρέπει  να  μπαίνει  σε  αυτήν την λογική ,δεν  μπορεί  να  εξετάσει  αυτές  τις γενικές  έννοιες  τι  έπρεπε  να  έχει  γίνει  και  τι  όχι. Έπρεπε  μέσω υπηρεσίας  να καταθέσετε  την  ένσταση  να  τα  βρείτε  στον δέκατο  λογαριασμό , να  καταθέσετε  τον  ενδέκατο  να  πάτε  στον  συγκριτικό , εάν η  υπηρεσία  σας  δημιουργούσε  προβλήματα  να  κάνετε την  ένσταση  στην υπηρεσία  και  όχι  με  ΦΑΞ  να  τα  στέλνετε  στο πρωτόκολλο και  το  τονίζω , που  τυχαία  τελευταία  μέρα  την  ένσταση  και  την  πήγα  εγώ  στην  υπηρεσία , και  να  ερχόμαστε  τώρα  στο Δημοτικό  Συμβούλιο να  μιλάμε  για  τόσο  τεχνικά  ζητήματα  και  θα  πρέπει  εμείς  να  αποφασίσουμε. Η  απόφαση  είναι  συγκεκριμένη ως  προς  όφελος  του  Δήμου , σας  ακούσαμε  δεν  μας  έχετε  πείσει  και  να  σας πω  και  συγκεκριμένα  θέλω  να  διαβαστεί  οι  δέκα σελίδες  η ένστασή  σας να  δουν  όλοι , εάν  και  είμαστε  όλοι  κουρασμένοι  αυτήν την  στιγμή , το  ύφος   πως  την φέρατε αυτή  την  ένσταση  στο  Δημοτικό   Συμβούλιο  εγώ  εκπλήσσομαι  με  παραδείγματα  που  δεν  έχουνε  καμία  σχέση  με  την  μελέτη , .ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ορίστε  κύριε  Δήμαρχε
ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Απλά μια  παράκληση  να  μας  πείτε  πρώτα  από  που είχατε  την  διαβεβαίωση  των  οικονομικών  υποσχέσεων.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Η δέκατη , πρώτον η  δέκατη πιστοποίηση  αποτελεί , αν  το  προσέξατε  εάν  διαβάσατε τις  ποσότητες  επανάληψη  της  δέκατης  του  Δεκεμβρίου η  οποία  δεν  πληρώθηκε . Να  σας  εξηγήσω , αφήστε  να  ολοκληρώσω  σας  παρακαλώ. Έχετε  δίκαιο , έχουμε  μια  δέκατη  πιστοποίηση ,  έχουμε  μια  δέκατη  πιστοποίηση τον  Δεκέμβριο  που  μας  πέρασε  15.000  ευρώ  τόσο  είχα  πληροφορηθεί  ότι  υπάρχει , δυστυχώς  δεν  υπήρχε. Θα  μπορούσαμε  φυσικά  να  ζητήσουμε  τόκους  υπερημερίας  κ.λ.π.  συγκεκριμένη  πιστοποίηση  δεν  θέλαμε  αυτό  το  πράγμα  σε  καμία  των  περιπτώσεων  και  δεν θέλουμε  και  σήμερα  τα τονίζω  ρητά. Επαναλάβαμε  την  δέκατη  πιστοποίηση  την  θεωρήσαμε  ως  μη  γενόμενη , δεν  δικαιούμαστε  λοιπόν κανένα  από  τους  τόκους  αυτούς  , δεν  ζητάμε  από  τον Δήμο  να  πληρώσει  κάτι  που  δεν  έχει. Επαναλαμβάνουμε  την  δέκατη  πιστοποίηση  αυτούσια  ως  προς  τις  ποσότητες  με  τον ορθό  τρόπο  του  υπολογισμού. Κύριε  Δήμαρχε  είστε  πρέπει  να  το  καταλαβαίνετε  γιατί  έχετε , με  τον  ορθό τρόπο  υπολογισμού  κατά την  γνώμη  μας το  τονίζω  και  πάλι , των  συντελεστών  λάμδα. Οι  ίδιες  ποιότητες  τονίζουμε  για  πιο  λόγο  αυτό; Για  να  προκληθεί  ακριβώς  και  η  διαδικασία αφού  η  υπηρεσία  δεν  το  λύνει  μόνη    της  επίλυσης αυτού  του  προβλήματος. Έχουμε  ένα  μεγάλο  πρόβλημα να  καταλάβατε  , λέτε  παραδείγματα  εδώ  τα  παραδείγματα  γίνανε  ακριβώς  για  να  καταλάβετε. Πρώτον  συγνώμη  για  πιο  λόγο  σε  εσάς  στο Δημοτικό  Συμβούλιο , εκεί  πάνε  οι  ενστάσεις  που απευθύνονται  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο. Τώρα  μου  λέτε  δεν  έγινε  μέσω  διευθύνουσας  αφού  μέσω  της  διευθύνουσας  το  πήρατε  από  το  ΦΑΞ  της  διευθύνουσας. Έχω  την  εντύπωση  εάν  δεν  έγινε  αυτό  είναι  παράληψή  μας  και  ζητώ , και  ζητώ  ουσιαστικά

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Θα  μπορούσε  να  μην  φτάσει  καθόλου  στα  χέρια  μας 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Σωστό , σωστό

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Να  χαθεί

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Αλλά η  ουσία  είναι  ότι απευθύνεται  υποχρεωτικά  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο , δεν  απευθύνθηκε σε  λάθος  φορέα   ίσως  λάθος  με  λάθος  τρόπο ., αλλά σε  σας  πρέπει  να  συζητηθεί , εδώ  θα  συζητηθεί  αναγκαστικά. Δεύτερον  θέμα  για  πιο  λόγο  υπάρχει αυτήν  η  διαφορά. Ίδιες ποσότητες  θα  μου  πείτε  τον  Δεκέμβριο 15.000 , ίδιες  ποσότητες  σήμερα  119.000  ναι , για  ποιο λόγο,  διότι όλο  αυτό το διάστημα  οι ποσότητες  υπολογίζονται  χωρίς  να  αναθεωρούνται  από το  2008  που  είναι  το  τελευταίο  λάμδα  που  ήταν  ο  επίσημα  εγκεκριμένος  ο  ανακεφαλαιωτικός. Αν  εγκρίνει  η  υπηρεσία  το  σημερινό , οφείλει  να  εγκρίνει  ως  προς  την αναθεώρηση όταν κρατιέται  λογαριασμός μεταγενέστερος  θα  δείτε  ότι  είναι  αυτό  το ποσό. Γιατί τόσο  μεγάλο , είναι  τόσο  μεγάλη  η  αναθεώρηση , όχι  δεν είναι τόσο  μεγάλη  η αναθεώρηση  απλώς επειδή  ακριβώς  δεν  τα  είχαμε  πληρωθεί  τότε  ερχόμαστε  λοιπόν  και  τιμωρούμαστε.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Θα  ζητούσατε  από  τα  ΄08  από  το  ΄09. Είπατε  γιατί  δεν  υπάρχουνε  λεφτά , σήμερα  σας  λέω  πάλι  ποιος  σας  διαβεβαίωσε  ότι  υπάρχουνε  αυτά  τα  χρήματα  δεν  απαντάτε  σε  αυτό. Ποιος  είπατε  ότι  σας  έδωσε  κάποιος  την  διαβεβαίωση ποιος είναι  αυτός  ο  κύριος  που  έδωσε  την  διαβεβαίωση. Ποιος  κύριος  σας  έδωσε  αυτήν  την  διαβεβαίωση , τότε  μα αυτό  το αναφέρατε  εσείς ο  ίδιος. Σας  ρώτησα  και αναφέρατε ότι κάποιος  σας  διαβεβαίωσε  ότι  έχετε  ότι  τώρα  υπάρχουνε  χρήματα

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

15.000  δέκατος  λογαριασμός  μας  είπανε  δεν  υπήρχαν  , υπήρχαν  5 ναι , επαναλαμβάνουμε  λοιπόν.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Έχετε  δίκαιο  στο  15  , γιατί  η  αρχική  άτυπη  έγκριση  από  του  ΕΠΑΔΥΜ  από  το Υπουργείο ήταν 15 , όταν  έφτασε  εδώ  φτάσανε  5  γιατί  άλλαξε  στην  πορεία. 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Και πάλι  τονίζω  δεν πειράζει , συνέβη  έγινε , επαναλαμβάνουμε  λοιπόν σήμερα  τον  ίδιο  λογαριασμό  τον  δέκατο  για αυτό  ,ο δέκατος  με  τις  ίδιες  ποσότητες με  τον  τρόπο  υπολογισμού  όμως  που  εμείς πιστεύουμε  ότι  είναι  σωστός και παρακαλώ  οποιονδήποτε  να  το  διαψεύσει , έτσι ώστε  να  βρεθεί  η  διαδικασία  να  φτάσουμε  κάποτε  να  πληρωθούμε , το  καταλαβαίνετε αυτός  είναι  ο  δέκατος  λογαριασμός  επαναλαμβανόμενος  με  τους  σωστούς λάμδα  συντελεστές  όπως  εμείς  τους  υπολογίζουμε. Δεν  έχουμε κάποια  διαφορά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Δεν  διαφωνούμε  ούτε  θέλουμε  να  χάσετε  τίποτα  από  αυτό  που  δικαιούστε. Εδώ  είναι  ένα  ζήτημα  σημαντικό , αναφέρατε  μόνος  σας ότι το  κινήσατε  τώρα το  θέμα, γιατί , δεν  το  κινήσατε  το  Δεκέμβριο  ή  νωρίτερα γιατί  δεν  υπήρχανε  τα  χρήματα  , τώρα  από  που  έχετε  την διαβεβαίωση ότι  σήμερα  υπάρχουνε  αυτά  τα  χρήματα. Και  είπατε  ότι  έχουμε  την  διαβεβαίωση  χαμογελώντας , από ποιον  λοιπόν.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Κάνετε λάθος  σας  είπα  θα  είναι προδικαστικό  δεν  θα  περιμένουμε  να  λυθεί  το ζήτημα  είναι αναγκαστική  προδικαστική προδικασία

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Το  αναφέρατε εσείς  ο  ίδιος προηγουμένως  τα  είπατε  ναι  έχουμε  διαβεβαιώσεις  , από  ποιον  έχετε  τις  διαβεβαιώσεις

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Για  τα  15  χιλιάρικα  έδωσα  για  τον  δέκατο  λογαριασμό  όπως  μας  δόθηκε 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Δεν  μιλούσαμε  για  τα  15

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Όχι  είναι  ο  ίδιος  λογαριασμός  γιατί  δεν  με  καταλαβαίνετε , είναι ο ίδιος  λογαριασμός  παρακαλώ επανάληψή  του  με  τον  τρόπο  που  πρέπει  να  υπολογισθεί  και  όχι  με  τον  τρόπο  που  η  υπηρεσία  μας  υποχρέωνε  να  τον  υπολογίσουμε 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Συγνώμη

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Σας παρακαλώ  πολύ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Ξέρω  πολύ  καλά  από  δημόσια  έργα  δεν  θα  με  πείσετε  για  την  αρίθμηση ούτε εσείς  ως  μελετητής  ούτε  ο  οποιοσδήποτε  ανάδοχος  αποφασίζει  μόνος  του  να  ονοματίσει  ένατο  , δέκατο , ενδέκατο  ένα  λογαριασμό , τον  ονοματίζει  η  υπηρεσία. Εσείς  λοιπόν αυθαίρετα  καταργήσατε  τον  δέκατο , τον  θεωρήσατε  ως  μη  γενόμενο  πως;  Μόνοι  σας; Δεν  είναι  παράτυπη  αυτήν  η διαδικασία; Και  ονοματίσατε  δέκατο  τον  ενδέκατο , με  ποια  διαδικασία και  με  ποια  διαβεβαίωση. Επαναλαμβάνω  αναφέρατε  προηγουμένως  ότι  έχετε διαβεβαίωση  αναφέρετε  από ποιον  έχετε  την διαβεβαίωση.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Δεν είχαμε  ποτέ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Από  ποιον  από  εξωγενή  παράγοντα; Από  εξωτερικό  συνεργάτη;  ‘έχετε  εξωτερικό  συνεργάτη;  Έχετε  εξωτερικό πληροφοριοδότη  ότι  υπάρχουνε  αυτά  τα  χρήματα  σήμερα. Και  επαναλαμβάνω  ότι  με  την ομάδα  μιλήσαμε  και  συζητήσαμε  συγκεκριμένα  πράγματα  απορώ  σήμερα  που έρχεστε  και  λέτε  άλλα  πράγματα.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Κύριε  Δήμαρχε  κάνετε εικασίες  που  δεν  τις  υπαινίχθηκα  ποτέ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Καθόλου εδώ  το  είπατε , εδώ  το  είπατε

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Όχι  αν  θέλετε  να  κοιτάξουμε  και  τα  πρακτικά 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Το  είπατε , το  είπατε  και χαμογελώντας κιόλας , ναι  έχουμε  διαβεβαιώσεις 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Για  το  δέκατο  λογαριασμό  κοιτάξτε  κάτι  σας  το  τονίζω  και  πάλι , ειλικρινά  σας λέω  δείτε  το  σας  παρακαλώ  με  ένα  πιο ευρύ πνεύμα  μην  έχετε  διαφορετική  άποψη  ακούστε  και  κρίντε , άκουσον  με  πάταξον  δε. Σας  είπα  και πριν  ο  δέκατος  λογαριασμός  , γιατί  ονομάζετε  δέκατος έχει  τις  ίδιες  ποσότητες  , δεν   ζητάμε  τίποτε  διαφορετικό από  ότι το  δέκατο  δεν  πληρώθηκε

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Αυτό  συμβαίνει  αυτό  να  κριθεί.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ποιες  ερωτήσεις  δεν  απαντήθηκαν

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Αναθεώρηση  ρυμοτομικού

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Μια  , μια , μια, μια

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Αναθεώρηση  ρυμοτομικού

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Η  αναθεώρηση  του  ρυμοτομικού  υπάρχει  απόφαση  και εντολή  της  διευθύνουσας  επίσης  για  την  αναθεώρηση του  ρυμοτομικού , δεν  την  κάνουμε  εμείς  δεν  έχουμε  καμία  μα  καμία  ούτε  δυνατότητα  ούτε…

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ναι  υπήρχε , πάντα  οι  αποφάσεις  σχετικά  με  τις  αναθεωρήσεις  ρυμοτομικών σχεδίων , κρίνονται  και  εγκρίνονται  από  την  πολιτική  διοίκηση το  Νομαρχιακό Συμβούλιο  ήτα   τότε  ουσιαστικά  το οποί  το  έκρινε. Δεν  υπογράφω  εγώ  ούτε  την  έχω  κρίνω  καν  εγώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ορίστε  η  κυρία  Βαρσάμη, η  επιβλέπων  μηχανικός

ΑΓΟΡΙΤΣΑ  ΒΑΡΣΑΜΗ(ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ναι από  την  τεχνική  υπηρεσία  για  το  συγκεκριμένο  ζήτημα  που  αναφέρετε  για  τις  τροποποιήσεις  επί  του  ρυμοτομικού που  έγιναν  λοιπόν. Γίνανε  κάποιες  τροποποιήσεις  επί  του  ρυμοτομικού  για  ποιο  λόγο  γίνανε τότε. Υπήρχε  μια  διαδικασία  που  γινότανε  με  απόφαση  Νομάρχη , υπήρχανε  εγκρίσεις  και  από  το Δημοτικό  Συμβούλιο  και  ο  λόγος  που  επιλέχθηκε  ήταν  σημειακές  αυτές οι  τροποποιήσεις  στο  ρυμοτομικό. Ο λόγος  που  επιλέχθηκε  ήταν καθαρά  λόγος  τακτικής  για  συντόμευση  χρόνου  από  ποια  άποψη. Ότι αν  αφήναμε  και  γινότανε  η  κύρωση  και  πηγαίναμε  μετά  για  τις  τροποποιήσεις  θέλαμε  Π.Δ. Και  αυτές  οι  τροποποιήσεις  θα  έπρεπε  να  τις  είχανε  προτείνει  οι  ίδιοι  οι  μελετητές , αυτό  το  πράγμα  αναφέρετε  και  στην  σύμβασή  τους. Αυτές  οι  τροποποιήσεις  είναι  υποχρέωση  των  μελετητών  αναφέρετε  στην σύμβαση  , δεν  έχω  την  σύμβαση  μπροστά  μου  να  σας δείξω  το  άρθρο , ήταν υποχρέωσή  τους  να  τις  προτείνουν  οι  ίδιοι  για  να  μην  χρειαστεί  μετά  να  πάμε  για Π.Δ. Γιατί  θα  έκανε  μεγάλο  χρονικό  διάστημα.  Ενώ  με  απόφαση  Νομάρχη  και  ο  κύριος Νομάρχης  τότε  τις  υπέγραψε  λυθήκανε  πάρα  πολλά προβλήματα  Γρεβενιωτών  που θα  είχανε  πρόβλημα. Ναι  λόγω  ασυμφωνίας  με  την  πολεοδομική  μελέτη  ήταν  αυτές  οι  τροποποιήσεις  έτσι; Μπορούσανε  να  γίνουνε ορισμένες  με  απόφαση  Νομάρχη  και  γίνανε. Και  αυτές τις  βρήκε  η  τεχνική  υπηρεσία  ενώ  ήταν  υποχρέωση  των  μελετητών  επαναλαμβάνω  να  μας  τις  προτείνουνε  οι  ίδιοι. Με  δική  μα ς πρωτοβουλία έγινε  και το  συγκεκριμένο  ζήτημα  δεν  άργησε  χρειάστηκε  κάποιους  μήνες. Δηλαδή  θυσιάσαμε   3,4  μήνες  για  να  γλιτώσουμε  χρόνο  και  να  λύσουμε προβλήματα  Γρεβενιωτών. Αν  αυτό είναι  μεμπτό  είναι στην  κρίση  σας. Λοιπόν  πρώτη  διευκρίνιση   επί  του ρυμοτομικού  γιατί  έγινε  πολύς  λόγος  και  νομίζαμε εδώ  ότι είναι κανένας γίγαντας έτσι; Και  θέλω  να  πάρω  μια  θέση  σαν  τεχνική υπηρεσία  γιατί  ακούμε  πολλές βολές  εναντίον  μας , και  επειδή ακούστηκαν  και  κάποιες  ανακρίβειες  μπορώ  να  πω. Πρώτον  ο  καθορισμός  της  συμβατικής  αμοιβής  που  λέτε  ότι  υπήρχε  διαφωνία  και  ότι  υπάρχουν  αποφάσεις   των  αρμόδιων  ανωτέρων  οργάνων  για  τον  υπολογισμό. Οι οποίες  αποφάσεις  εάν  ανοίξουμε  το  φάκελο  δικαιώνουν  την  υπηρεσία. Η  απόφαση  του ΤΕΕ  τότε  δεν  ήμουνα  εγώ  επίβλεψη  βέβαια   ήταν  κάποια  άλλη  συνάδελφος  δικαιώνει  όμως  την  υπηρεσία , αυτό  τα  λέει  όλα. Δικαιώνει  την  υπηρεσία , δικαίωσε  την προς  την  συμβατική  αμοιβή  τον  καθορισμό  δικαίωσε  την  υπηρεσία , την  άποψη  της  υπηρεσίας. 

Είναι  στην επιβλέπων  ο  κύριος  Ζιώγας έτσι; Όσον  αφορά  την  δέκατη  εντολή  την  οποία  λέγαμε  και  φυσικά  και  δεν  μπορεί  μονοπλεύρως  ο  ανάδοχος  να  την  ακυρώσει  δεν  το  συζητάμε , έπρεπε  να  έρθει  σε  συνεννόηση  με  την  υπηρεσία  για  να  την  ακυρωθεί  και να  επιβληθεί  εκ  νέου  νέα. Γιατί  αυτήν  την  στιγμή  η δέκατη  εντολή  εκκρεμεί  η  αποπληρωμή  της  στο  λογιστήρια , έχει  φύγει  από την  υπηρεσία . Η  Διεύθυνση Τεχνικών  Υπηρεσιών  δεν είναι  η  μοναδική  υπηρεσία  στο  Δήμο , ακολουθούν  και  άλλες  υπηρεσίες  το  έργο  τους. Δεν μπορεί   να  φαίνονται   ότι  εκκρεμούν  δύο δέκατοι λογαριασμοί. μονοπλεύρως  δεν  μπορεί  να  γίνε  διάλυση  μιας  πράξης. Λοιπόν  θέλω  επειδή  τον  έχω  μπροστά  μου  τον  δέκατο  λογαριασμό , αναφέρετε  η  αποπληρωμή  για  15.000 , αλλά  είναι 15.000  γιατί  πίσω αν δείτε  την  ανάλυση , γιατί  η ανάλυση  έχει  ουσία  έτσι;  Η  ανάλυση  του  λογαριασμού , λόγω  έλλειψης  πιστώσεων  παρακρατούνται  34.706 , δηλαδή  είναι  εγκεκριμένο  50.000  όχι  15 . Μετά  που  έλεγε  ο  κύριος  Παππάς  ότι  η  υπηρεσία  δεν έχει  άποψη , δηλαδή  δεν  ερμηνεύει  τον  Νόμο  και  δεν  μας  λέει  ποια είναι  η  σωστή. Τον  ένα γιατί  τον  κοκκινίσαμε  , όταν λέμε  διορθώνετε  ο  λογαριασμός  με  κόκκινο  εξηγώ  και  στους  υπόλοιπους  δημοτικούς  συμβούλους , διορθώνουμε  με  νούμερα  , δεν  σβήνουμε  απλώς. Γράφουμε τα  νούμερα  , οπότε αυτό  είναι  άποψη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Να  σημειώσω  ότι  έγινε  αποδεκτή  από τον  ανάδοχο ,η  διόρθωση έγινε αποδεκτή  κα  αποπληρώθηκε. Συνεπώς δεν είχε  πρόβλημα

ΑΓΟΡΙΤΣΑ  ΒΑΡΣΑΜΗ(ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ακριβώς, λοιπόν  όσον  αφορά

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Αλλιώς  δεν  θα  γινότανε  αποδεκτή θα  κάνατε  ένσταση  τότε

ΑΓΟΡΙΤΣΑ  ΒΑΡΣΑΜΗ(ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ακριβώς, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Το  αποδεχθήκατε  και  το  πληρωθήκατε  διορθωμένο

ΑΓΟΡΙΤΣΑ  ΒΑΡΣΑΜΗ(ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Λοιπόν , όσον  αφορά  τα παραδοτέα  που  είπατε  για  να  γίνει  η  κύρωση  τα  έχετε  παραδώσει  το  2007  κ.λ.π. όταν  εκκρεμούν  ενστάσεις  όταν  είχε  γίνει  μια  ένσταση  που αναγκαστήκαμε και  την στείλαμε  στο  υπουργείο  η υπηρεσία γιατί αναφέρει  ότι  δεν  έχουνε  περαστεί  στις  αναρτήσεις τα  διαγράμματα κάποιες  γραμμές  ότι πρέπει  να  φαίνονται  κάποιες  διαγραμμίσεις  κ.λ.π. μια  ένσταση  η  οποία  ειλικρινά  δεν  ξέρω  ποιος  τις συνέταξε , κάποιος  που είχε  πολλές  γνώσεις  επί του  αντικειμένου δηλαδή  ήταν  κάπως  περίεργη , για  να  μην  πλατειάσω. Αναγκαστήκαμε  να  την στείλουμε  για  να  μας  πούνε  τι  πρέπει  να  κάνουμε  , και  μας  λένε  ξανακάντε  ανάρτηση. Όταν  εκκρεμούν  ενστάσεις  και  πρέπει  οι  ενστάσεις  να  εκδικαστούν  ή  η  απόφαση  τότε μιλάμε  για  Νομάρχη τώρα  αιρετού Περιφερειάρχη. Αυτές οι ενστάσεις  που  θα  δικαιωθούν  έχουνε  κάποιες  διορθώσεις. Αυτές  οι  διορθώσεις  πρέπει  να  περαστούν  και στα διαγράμματα  και  στους  πίνακες. Όταν αυτήν  την στιγμή  δεν έχουμε  γνωμοδότηση των  ενστάσεων , και  δεν , πως έχουνε  παραδοθεί τα τελικά , πως  έχουνε  παραδοθεί;  Όταν  έχουνε  διορθώσεις   μπροστά  μας  πως  χουμε τελικά; Όταν  εκκρεμούν διορθώσεις  λόγω ενστάσεων , είναι  απλά  πράγματα  αυτά. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Κυρία  Βαρσάμη και μια ερώτηση  θέλω  να  κάνω  προς  όλους  που  θα  το  καταλάβουν  καλά. Όταν  έγινε  η  περίφημη  ένσταση  μετά  την  μερική  κύρωση  του  ΄09  ποιος  μπορούσε  να  ξέρει  τι  στοιχεία  αναρτήθηκαν  και  αν  έλλειπε  ένας  χάρτης. Που όποιος  ήταν ενδιαφερόμενος  τα  έπαιρνε  στο  χέρι. 

ΑΓΟΡΙΤΣΑ  ΒΑΡΣΑΜΗ(ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Κάποιος  που γνωρίζει  το  αντικείμενο

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Ποιος  ήταν  στον  πίνακα  ανακοινώσεων  για  να  δει  ότι  δεν  αναρτήθηκε  ένας  χάρτης

ΑΓΟΡΙΤΣΑ  ΒΑΡΣΑΜΗ(ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Κάποιος  που γνωρίζει  πολύ  καλά  το  αντικείμενο

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Όταν  όλοι  οι  ενδιαφερόμενοι  για  τις  ενστάσεις  πήγαιναν  και  τις  παίρνανε , παίρνανε  όλα  τα  στοιχεία  στο χέρι

ΑΓΟΡΙΤΣΑ  ΒΑΡΣΑΜΗ(ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ναι  , ναι τους  δίναμε  όλα  τα  στοιχεία τους

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Όλα τα  στοιχεία τα  είχαν πάρει , ποιος  ήταν  αυτός  που  περίμενε  εκεί  και  ποιος  έδινε  αυτήν  την ενημέρωση  κα  την πληροφόρηση. Είναι  αυτός  που  διαβεβαίωνε  ότι  υπάρχουνε  και  χρήματα;  Τώρα  ότι  υπάρχουνε  τώρα  χρήματα  περισσότερα  και  τότε  δεν  υπήρχαν; ερώτημα  κάνω  γιατί  υπάρχει ένα  κενό. Και  αυτό  το  αντιμετώπισα  και  ως  Νομάρχης και  το  αντιμετωπίζω και  σήμερα. Κανένας δεν  το αιτιολόγησε , ούτε  εσείς  όταν  αναφέρατε  ότι  είχαμε  διαβεβαίωση  χαμογελώντας. 

ΑΓΟΡΙΤΣΑ  ΒΑΡΣΑΜΗ(ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Και ακόμη  κάτι  να  συμπληρώσω  επιπλέον  ακόμη  μια ανακρίβεια  ότι έπρεπε  η  υπηρεσία  να συντάξει  τον  τρίτο  συγκριτικό  κ.λ.π. Αναφέρθηκε στην εισήγηση  δεν  ξέρω  εάν  έγινε  αντιληπτό γιατί  η  εισήγηση  με  πολλούς  Νόμους  λίγο  μπερδεύει . λοιπόν  είναι  στο  τέλος  της εισήγησης  που  λέμε  τι  ο ανάδοχος  μπορεί  να  ζητήσει κατ΄ επίκληση  τις  διατάξεις  του  άρθρου 7  του  Ν.716 αναπροσαρμογή  τα  αμοιβής  με  σύνταξη  συγκριτικού πίνακα. Αυτό  σημαίνει  ότι  δεν  μας  ζητήσατε  συγκριτικό πίνακα και  σας τον  ακυρώσαμε  και  μετά κάνετε  ένσταση. Αφού  δεν τον  κάναμε  τον συγκριτικό ελάτε να  , μπορείτε   να ζητήσετε  , όχι  να  ρθείτε  να  κάνετε λογαριασμό  και  να  ζητάτε  τα επιπλέον  ας  πούμε .Δηλαδή  παρακάμπτουμε  και  κάποιες  διαδικασίες  , δηλαδή  υπάρχει  κενό έτσι , στα  βήματα  σας  υπάρχει  κενό. Και  επίσης , ακριβώς , μέχρι  τώρα  έχουμε  φτάσει στο  36,4%  αύξηση  μέχρι το  40  είναι ένα  ακόμη  3,6%  το  οποίο  εάν  βάλετε  κάτω  τα  νούμερα  δεν  μπορεί  να  καλύψει  το  ποσό  που  θεωρείτε  εσείς  ότι  δικαιούστε λόγω αναθεώρησης  έτσι . ‘Ίσως  για  αυτό  το λόγο  εγώ  εκεί  πάει  το μυαλό  μου  το  ζητάτε έτσι  χωρίς  έγκριση  του  3ου  συγκριτικού. Γιατί  αυτήν την  στιγμή  εάν πληρωθεί  σημαίνει  ότι  αποκόπτεις    εργασίες  για  να  πληρώσεις  αναθεώρηση  που  δεν  είναι  σωστό  αυτό  να γίνει. Πρώτα πληρώνεις  εργασίες και  μετά  στο  40%  της αύξησης  πληρώνεις  και  την  αναθεώρηση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Μας  καλύψατε  πλήρως  σας  ευχαριστώ  πολύ  θέλετε  κάτι  άλλο;  Ο  συνάδελφος; 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΖΙΩΓΑΣ (ΤΕΧΝΙΚΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΗΜΟΥ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Είναι  γενικώς  για  το σχέδιο  πόλης μπορείτε  να  ρθείτε  στο  γραφείο  μας  κάτω  για πλήρη  ενημέρωση .Είναι  ένα  ζήτημα  πάρα  δύσκολο  πολύ  νομικό. Αλλά  έχουμε πει  και  με  τον  κύριο  Ζήση  και  με την  κυρία  Ντάγκα  αλλά  και  όποιος  άλλος  ενδιαφέρεται να  ρθει  να  το συζητήσουμε  αναλυτικά. Να  δει  πως  η  υπηρεσία  αυτήν  , και  όχι για  μένα  γιατί εγώ  είμαι  ο  τελευταίος  που  μπήκα  στο σχέδιο  πόλεως , αλλά  κυρίως τα  παιδιά που  είναι  πριν  από  μένα  η Όλγα  και  η Ρούλα  έχουνε  παιδευτεί  και έχουνε  καταλάβει …..για  να  μπορέσει  να  τελειώσει  αυτό  το  σχέδιο  πόλης. Ζητώ  από όλους τους  δημοτικούς  συμβούλους  πριν  έρθουνε  εδώ  πέρα  και  αρχίσουνε  και  κάνουνε πολιτική  να  έρχονται  πρώτα  σε  εμάς  να  δούνε  αν έχουμε  κάνει  κάποιο λάθος. Αυτό το λέω με  αφορμή  της  παράτασης που άκουσα  Κάποια  πράγματα  τα  οποία  δεν  μου  άρεσαν  και  για αυτό  το  λέω  συγνώμη. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Σας  ευχαριστούμε  , σας  ευχαριστούμε , κύριε  Δήμαρχε  για  να  κλείσει  και  ο κύριος  Παππάς.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Και  να  τονίσουμε  λίγο  κάτι ότι η υπηρεσία  όποτε  χρειάστηκε τώρα  στο δεύτερο γύρο  των ενστάσεων  γιατί  πήραμε  μια πολιτική  απόφαση  να  το  προχωρήσουμε  και  να  τελειώνουμε . Καλέσαμε  τοις  δύσκολες  περιπτώσεις  έναν , έναν , ‘ήρθατε  απογευματινές  ώρες  στο  γραφείο  μου. Συζητήσαμε ώρες  με  υποθέσεις  οι  οποίες  είναι  ιδιαίτερα  δύσκολες  και  ακραίες  και  προσπαθήσαμε  να  βρούμε μια  λύση. Αυτά  έπρεπε  να  τα  έχει  κάνει  η  μελετητική  ομάδα , αυτήν  την  προσέγγιση  γιατί  έχουμε και ζητήματα  διαφορετικής  αντιμετώπισης  ίδιων  περιπτώσεων  από  μελετητική  ομάδα  σε  μελετητική  ομάδα. Έχουμε  διαφορετικά  την  μια  περίπτωση  και  γραφείο  που  αντιμετωπίζει  διαφορετικά  στην  άλλη. Έτσι  προέκυψαν  οι  αδικίες  , αυτό  είναι  κάτι  που  το  έχουμε  δει  το  έχουμε  επισημάνει  το  ξέρετε  , το  ξέρετε  όπως έχουμε  και  περιπτώσεις  στο  ίδιο  μελετητικό  γραφείο  οι  ίδιες περιπτώσεις  να  αντιμετωπίζονται  με διαφορετικό  τρόπο. Και  η  ομάδα  είναι  εδώ  για  να  το επιβεβαιώσει , αυτήν  είναι  η  αλήθεια  , εάν λοιπόν είχε  γίνει  ορθολογική  αντιμετώπιση  από  τα  μελετητικά  γραφεία  και  με  τον ίδιο τρόπο προς  όλους  δεν  θα  είχαμε φτάσει  σε  κάποιες  περιπτώσεις  10,15  που  είναι  δισεπίλυτες  και  οι  οποίες  πρέπει  να  λυθούν. Και οι  οποίες  πρέπει  να  λυθούν  μέσω  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  μετά την  κύρωση  που  πιστεύουμε  θα  γίνει  σύντομα , μετά  την  κύρωση  με  πολιτικό  τρόπο  πλέον. Αυτά τα    προβλήματα  δημιουργήθηκαν , εντάξει  είναι  και  ένα  ανομοιογενές  σχήμα τα  4  γραφεία  είναι  διαφορετικά  αυτό είναι  δεδομένο , έχουνε  διαφορετική  αντιμετώπιση  και  έχει  επισημανθεί. Μπορούμε  να  αναφέρουμε  και  τις  περιπτώσεις  μία  προς  μία , νομίζω  τις  ξέρετε  και  έχετε  σαφή  εικόνα. Για  αυτό  λοιπόν , μην επιρρίπτουμε  ευθύνες  στην  τεχνική  υπηρεσία. Ένα  μεγάλο κομμάτι  το  μεγαλύτερο έχει  να  κάνει και  με τον  τρόπο  αντιμετώπισης  μέσα  από  τις  ομάδες  της  μελέτης . Μέσα  από την  ομάδα  της  μελέτης  και  τα  διαφορετικά  γραφεία. Και  για αυτό  δημιουργήθηκαν αυτά  τα  προβλήματα  οι  ενστάσεις αλλά  και  η  πονηρή  ένσταση  του  ΄09  μετά  την  μερική  κύρωση. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ευχαριστώ  κύριε  Δήμαρχε  να  ευχαριστήσουμε  και  τους  εκπροσώπους  της  τεχνικής  υπηρεσίας . Θα  θέλατε  κάτι  κύριε  Παππά  , ορίστε 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Καταρχήν  βασικά σχετικά  με  την  διοίκηση της  σύμβασης  όχι  με  το  αντικείμενο  στο τεχνικό  να  μην  το  μπερδεύουμε , δύο  διαφορετικά  πράγματα. Απαντήθηκε  πριν  από  την υπηρεσία το  θέμα   σχετικά με  την  τροποποίηση  του  ρυμοτομικού ,ουδεμία  ευθύνη  φέραμε , μάλιστα σεβόμαστε  γιατί  δεν  το ζητήσαμε. Φυσικά  τονίζω  έτσι  για  σαφή  γνώση ότι  σύμφωνα  με  τις  υποχρεώσεις  μας η  πρώτη  ανάθεση  είναι  τελική. Διορθώνονται  οι  ενστάσεις  με  απόφαση  του  Νομαρχιακού Συμβουλίου  κυρώνονται  οι πράξεις  και  κλείνει  η  μελέτη. Οποιαδήποτε  διαφορετική  αντιμετώπιση  αποτελεί  θεμιτή  απόφαση της  διοίκησης. Το  δεύτερο  θέμα   , το  θέμα  του  λογαριασμού  συγκεκριμένα  γιατί σήμερα και  όχι  , όπως  είπατε . Είδατε  και  μόνοι  σας  η  προηγούμενη  πιστοποίηση  η  ίδια  πιστοποίηση  ουσιαστικά  με  τον  τρόπο  που  η  υπηρεσία  το  δεχόταν  για  να  πάρουμε  έστω  τα  15.000  γιατί είμαστε  σε  τραγική  κατάσταση  πληρωνόμαστε  για  μια  μελέτη  που  έχει  το  γνωρίζετε  και  εσείς , που  ‘έχει  ήδη  το  αντικείμενο  της  το  μελετητικό  έχει  ολοκληρωθεί. Λύνουμε  15  ενστάσεις  όπως  είπατε  και  εσείς  μόνο σας άρα  η  δουλειά  έχει  γίνει.  Για  να πάρουμε  τα  χρήματα  λοιπόν  που  υπάρχουνε όσα  υπάρχουνε  κάνουμε  λογαριασμό  γιατί  δεν  μπορεί  να  γίνει  15.000  αναγκαστικά  λόγω  του  τρόπου λογαριασμοί  50 , και  λέμε  δεν  υπάρχουνε  τα  34  ζητάμε  μόνο  τα  15. Αυτό  εάν  δεν  δείχνει  κατανόηση  και  στάση  συνεργασίας  τι  άλλο  δείχνει. Γιατί  τα  50  τα  τότε  γίνανε 119 , σας  το  εξήγησα  πριν  από  λίγο. Πλέον   θέλουμε  να  λύσουμε  αφού  παραδώσαμε  και  το  τελικό  στάδιο  τους  πίνακες  για  την τελική  ελπίζω  και  να  κλείσουμε  την διαδικασία  της  πράξης  εφαρμογής. Να  μπούμε  στην διαδικασία  να βρούμε , να  έχουμε  το  δικαίωμα  να  κάνουμε  δικαστική  προσφυγή  και  από  ότι  βλέπω  δεν  θα  δικαιωθούμε ότι  έχουμε δίκαιο. Αλλά  πρέπει  να  πάρουμε  και  εμείς  τα  μέτρα  μας  για  να  διασφαλίσουμε  το δικό  μας   τρόπο  να  πληρωθούμε.   

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Έχετε  δικαίωμα  να  ονομάζεται  ενδέκατο  έναν  λογαριασμό  μόνοι  σας.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ενδέκατο; θα μπορούσε  και  αυτό 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Να επαναβαπτίζετε  δέκατο  όταν ήδη έχετε  ήδη κάνει δέκατο; Έχετε  δικαίωμα;

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Δεν  έχω  δικαίωμα;  Μα  έχω  δικαίωμα  να προβάλω ενδέκατο

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Πως  να  μας  πείσετε εδώ σήμερα όταν  μόνοι  σας αγνοείτε  το  δέκατο  που  εσείς  υποβάλατε  με  τις  δικές  υπογραφές στις  14/12  και  σήμερα  έρχεστε  πάλι  το  Μάιο και  κάνετε  νέοι  δέκατο

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Δεν  πληρώθηκε  ούτε  5  ούτε  15  ούτε  50  που  ήταν  ο  λογαριασμός 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Δεν  μπορεί  μόνος  του  κανένας  ανάδοχος  να  καταργεί  ένα  λογαριασμό  και  να  κάνει  επίσης  ίδιο  λογαριασμό  με  όποια  άλλα  στοιχεία  θέλει  μπορεί;  

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Όχι 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Είναι  παράνομο , είναι  παράνομο  και  παράτυπο.
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Σωστά έχετε  δίκαιο  , 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Γιατί  το κάνατε

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Γιατί  δεν  απαιτούσαμε  τον  δέκατο  και

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Πως  θα  μας  πείσετε  όμως  εμάς πως  είχατε  τις  όποιες καλές  οι  άλλες  προθέσεις  που  δεν  διαφωνούμε

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Πως θα  σας  πείσουμε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Και  γιατί  κατηγορείτε  την υπηρεσία η  οποία ακολούθησε  το  γράμμα  του  Νόμου  κυριολεκτικά

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Όχι  δεν  ακολούθησε  το  γράμμα  του  Νόμου  γιατί  αν  ακολουθούσε  το  γράμμα  του νόμου. Γιατί  αν ακολουθούσε  το γράμμα  του  Νόμου  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Εσείς  καταργήσατε  το  δέκατο

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Αν  ακολουθούσε 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Εσείς  τον  καταργήσατε  μόνοι  σας, χωρίς  την σύμφωνη  γνώμη  της  υπηρεσίας

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Αν  ακολουθούσε  το  γράμμα  του  Νόμου  θα  έπρεπε να  μας  κοκκινίσει  τον  ενδέκατο  που  είπατε  εσείς  τον  δέκατο που  υποβάλαμε  εμείς  Και  λέγοντας  ότι  ο  δέκατος   είναι ,  αναριθμείται  σε  ενδέκατο  από  την υπηρεσία

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Νομίζω  ότι  ξαναγυρίζουμε στα  ίδια  κα  στα  ίδια. Εγώ  από  ότι  όσα  καταλάβει και  δεν  είμαι  ειδικότητα , δεν  έχει υποβληθεί  ποτέ  ενδέκατος , άρα πως  να  κοκινιστεί  κάνω  λάθος;  Κυρία Τζήκα  κάνω  λάθος  όχι  για  να  καταλαβαίνουμε  τι  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Μόνοι  σας  μια  λέτε  δέκατο  μια ενδέκατο μόνοι  σας  το  λέτε

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Συγγνώμη  γιατί   αν  λέτε  ότι  η  υπηρεσία  είναι  αυτήν  που  αριθμεί τους  λογαριασμούς  , θα  μπορούσε να  τον  απορρίψει  ως  σαν  λανθασμένα  αριθμημένο τέτοια  ιδεολογία. Προηγήθηκε  επικοινωνία  με  την  υπηρεσία….γιατί  είπαμε  ουσιαστικά  θέλουμε τον  δέκατο   να επαναριθμηθεί  έτσι ώστε  να …. αφού  δεν  πληρώνουν  δεν  υπάρχουν  χρήματα  όταν  θα  υπάρχουν  να  πληρωθεί  σωστά  όμως  για  α  μπορέσουμε  να  πληρωθούμε  και  τελευταίο  να  τονίσω. Είπατε  για  πιο λόγο   δεν  ζητήσαμε  να  συνταχθεί  συγκριτικός πίνακας  τονίζω  και  πάλι  ελέγξτε το. Εδώ είμαστε  επανελέγξετε το  εάν  αυτό  είναι  ψεύτικο. Η  υπηρεσία  υποχρεούται  να  κάνει  τον  συγκριτικό πίνακα  όταν  πρόκειται  για  αναθεώρηση , δεν  ζητάμε  παραπάνω  ποσότητες  ούτε  αναπροσαρμογή  τιμών , άρα  δεν  έχουμε  να  ζητήσουμε  κάτι. Είναι  υποχρέωση  αυτό  της  υπηρεσίας  να  συμβεί.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Να  κάνω  μια  πρόβλεψη  ότι  η  αίτηση  θεραπείας  δεν  θα έχει  καμία  τύχη  και  μόνο που  θα  πάτε  με δύο  δέκατους  λογαριασμούς είναι  εκ  των  πραγμάτων  εκ των  προτέρων  όπου  και  να  πάτε  σε  όποιο  συμβούλιο της  επικρατείας  όπου  και  να πάτε σε  όποιο  ελεγκτικό θα  το  γυρίσει πίσω  δεν  υπάρχει  περίπτωση. Βάλατε αυτογκόλ  μόνοι  σας , δεν  μπορείτε  να  καταργείτε  μόνοι  σας  λογαριασμό  και  να  κάνετε  πάλι επίσης  τον  ίδιο  λογαριασμό , δεν  μπορείτε  να  αποφασίσετε  μόνοι σας.  Αυτά  γίνονται  σε συνεργασία  με αυτήν  υπηρεσία  η  οποία θεωρώ  και  αυτό που έχω  πει  όλο  αυτό  το  διάστημα έχει  την  καλή  διάθεση και  να  σας  βοηθήσει  και  να  συνεργαστεί, γιατί  θέλουμε  να  έχουμε  αποτέλεσμα. Και  αυτό  έγινε  στις  συναντήσεις που  κάναμε  με  όλα τα  γραφεία. Δεν  μπορώ να  καταλάβω  γιατί  ξαφνικά  είπατε  ότι υπάρχουνε  χρήματα επαναλάβατε  έναν  λογαριασμό δέκατο  ως  ενδέκατο  σε  τι αποσκοπούσατε , ποιος  και σε  τι  σας  διαβεβαίωνε  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Κύριε  Δήμαρχε  νομίζω ότι  επανερχόμαστε  στα  ίδια και  στα  ίδια , θα  θέλατε  κάτι  άλλο  κύριε Παππά;

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΠΑΣ (ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Δεν  νομίζω  ότι υπάρχει  λόγος  να  κουράσω  άλλο , είναι  σαφή  αυτά  που  είπα  ζητάμε αυτά  που , όπως  και  εσείς  λέτε  τα  δικαιούμαστε  αλλά δεν  τα  δικαιούμαστε  ή τα δικαιούμαστε  ή  όχι. όπως λέτε  βάλαμε  αυτογκόλ  γιατί  όντως  μπορεί  να  συμβαίνει  αυτό  , ειλικρινά  σας  λέω  αφήστε  με  να κρατάω  επιφυλάξεις  σχετικά  με  την  κύρωση  του  προηγούμενου  λογαριασμού  και  τις  ποσότητες  που  περιλαμβάνει  και  τον  τρόπο  που  κυρώθηκε. Αλλά  πέρα  από  αυτό  είναι  κάτι  , είναι τυπικό  και  πάλι , το  ουσιαστικό  είναι ότι  εμείς  έχουμε  εκτελέσει  την δουλειά  δικαιούμαστε  αυτά  τα  χρήματα  και  δεν  βρίσκουμε  τρόπο  έτσι  ώστε  να  καταλήξουν  στην υπηρεσία  ότι  έτσι  θα  υπολογισθούνε όταν  υπολογισθούνε  και  όταν πληρωθούνε. Αν  λοιπόν  δεν  ξέρουμε  το τι  θα πάρουμε   πως  μπορούμε  να  πεισθούμε  ότι  θα  μας  πληρωθούνε , αυτό  είναι  το  πρόβλημα  μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Σας  ευχαριστώ  πολύ  κύριε Παππά  να  είστε  καλά  ,κυρία  Πέτρου.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ  ΠΕΤΡΟΥ(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Κύριε  πρόεδρε μόνο  να αναφέρω  ότι  η  υπηρεσία  επέστρεψε  τον  λεγόμενο  δέκατο ενδέκατο να  τον  πούμε  έτσι  τέλος  πάντων  λογαριασμό  διότι  δεν  μπορούσε  να  διορθωθεί  παρουσίαζε  ασάφειες  ανακρίβειες  σε  βαθμό που ήταν  δυσχερής  η  διόρθωσή  της. Μετά από  όλα  αυτά  με  έγγραφό  της  θα σας διαβάσω 26/5 η  μελετητική  ομάδα   για  να  σας  πω  λίγο  και το ύφος  που  απευθύνονται  στην υπηρεσία. Κυρία Βαρσάμη  σας  ξανα υποβάλουμε  σε έξι  αντίγραφα  το  δέκατο  λογαριασμό , όπως  ακριβώς  ήταν  δηλαδή ο  ενδέκατος  ο  λεγόμενος  για  αυτούς και  παρακαλούμε  να  προχωρήσετε  στην άμεση ……αυτήν  ήταν η  συνεννόηση  με  την  υπηρεσία  τον  έδωσε  πίσω  η  υπηρεσία  να  διορθωθεί  δεν  μπορούσε  να  γίνει  με  κόκκινο  πάλι  η  διόρθωση  από την υπηρεσία  υπήρχαν  ασάφειες , ο  λεγόμενος  ενδέκατος  ήταν  αυτός . Να  καταλαβαίνουμε  τι  λέμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ορίστε  κύριε Παπαιωάννου

ΧΡΗΣΤΟΣ  ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ(ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Κύριε  πρόεδρε  νομίζω  ότι  όπως  είπε  και  ο εκπρόσωπος  της  σύμπραξης  των  εταιρειών  αυτών  , το  αντιμετωπίζει  ως  προδικαστικό  στάδιο  την  συγκεκριμένη ένσταση  την οποία  κάνει ,με  σκοπό  να  πάει  στα  δικαστήρια  τα  οποία  θα  κρίνουν  εάν  έχει  δίκαιο  ή  άδικο. Με  γεια  του  με  χαρά του , δεν υπάρχει πρόβλημα  , εμείς, εγώ  πιστεύω  ότι  πρέπει  να  το  απορρίψουμε  αυτό συνταυτιζόμενοι  απολύτως  ιδίως  μετά  από όλα  όσα ακούσαμε  από  τους  εκπροσώπους  της  τεχνικής  υπηρεσίας  και  από  εκεί  κα  πέρα  με  γεια  που  με  χαρά  του  να πάει  σε  κάποιος  εξειδικευμένο  δικηγόρο  τα  Θεσσαλονίκης  ή της  Αθήνας , αλλά   εμείς  δεν είμαστε  τόσο  πολύ  εξειδικευμένοι  με  αυτά τα θέματα  και  να πει , αν  είστε  και  εσείς δικηγόρος  με συγχωρείτε  πολύ κύριε  συνάδελφε , είμαστε  συνάδελφοι  αν , λοιπόν  και  να  δούμε τι  θα  πει  η  δικαιοσύνη , μην  ορκίζεστε  κύριε  Δήμαρχε  τι  θα πει  η δικαιοσύνη. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Με  δύο  δέκατα  στις  πιστοποιήσεις  ορκίζομαι , δεν  υπάρχει  περίπτωση  το ελεγκτικό  να  περάσει  κάτι  τέτοιο.

ΧΡΗΣΤΟΣ  ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ(ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Είδατε  τι  έβγαλε  και  για  τις  δικές μας τις  εκλογές

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Υπάρχει απόφαση του Συμβουλίου  της Επικρατείας  η  οποία  μετά  τον  Δεκαπενταύγουστο  θα  δείτε  τι  λέει  και  τι  αποδίδει.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Να  μην  πλατειάζουμε  νομίζω  ότι  το θέμα  μας  είναι  η  ένσταση ήδη  έχουμε ξεφύγει

ΧΡΗΣΤΟΣ  ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ(ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ναι  , έχω  όμως , ναι, ναι ,δημιουργήθηκαν  όμως  κύριε  πρόεδρε  εύλογα  ερωτήματα  γιατί  τον  Γρεβενιώτη  τον  οποίο εμείς  εκπροσωπούμε  εδώ , όπως  εκπροσωπούμε  και τους  εαυτούς  μας βεβαίως Γρεβενιώτες , είναι  για πιο  λόγο  καθυστερεί ακόμη  η  ολοκλήρωσης  της  πράξης  εφαρμογής  του  σχεδίου  πόλεως. Από  ότι  ακούσαμε  τώρα  από  τον  εκπρόσωπο  της σύμπραξης  είπε  ότι  ενώ  ήταν  έτοιμη  από  το  2007  η  μελέτη , με  πολιτική  απόφαση  κάποιων  εγώ  αν  κατάλαβα  καλά  από  αυτά τα οποία  ελέχθησαν. Με  πολιτική  απόφαση  κάποιων  επανήλθε  από  την  αρχή τα  θέμα  και  φτάσαμε  εδώ  που  φτάσουμε  το  ΄11  να  μη  υπάρχει αν  κατάλαβα  καλά  αυτό  είπε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Νομίζω  το  κάλυψε  η  εκπρόσωπος  της  υπηρεσίας  αυτό  έγινε  για  να  αποφευχθεί  μακροχρόνια  καθυστέρηση  του  σχεδίου  ήταν  τεχνηέντως

ΧΡΗΣΤΟΣ  ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ(ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Σαν  κατάλαβα  καλά  και πάλι εάν  είναι  μόνο αυτοί  οι  3,4  οι  μήνες  τις  οποίες  είπε η , για τους  3,4  μήνες , οι  3,4  μήνες  πως  έγιναν  4  χρόνια , ποια  είναι  τα  άλλα  τα  προβλήματα. Δηλαδή  αυτά  τα  οποία  ενδιαφέρουν τώρα  τον  μέσο  Γρεβενιώτη είναι  μόνο  αυτό  το  πράγμα  εάν  ήταν μόνο  αυτήν  η  τροποποίηση  του  ρυμοτομικού  3,4  μηνών  πως  φτάσαμε εδώ  4  χρόνια  και  ακόμη  από  ότι  φαίνεται  έχουμε  δρόμο. Πρώτον  ένα  είναι αυτό  και  το δεύτερο είναι  αυτό  το  οποίο  υπονόησε  ο  κύριος Δήμαρχος  για  τη ένσταση  του  ΄09  είναι  στην  ουσία  εάν  κατάλαβα  καλά  οι  ίδιοι  οι  οποίοι  ήταν να παραδώσουν  την  μελέτη  οι  οποίοι  γνωρίζουν ακριβώς  τα  διαδικασίες αυτές , οι  ίδιοι  στην  ουσία  συνέταξαν  την ένσταση  αυτήν  με  σκοπό να  πάει  παραπίσω η  όλη  διαδικασία . Για  πιο λόγο  έγινε  αυτό , πια  η  λογική  εξήγηση  αυτού  του  πράγματος. Θα  ήθελα να ακούσω  κάποιες  εξηγήσεις. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Σας  καλώ  όλους  μπορείτε  να  δείτε  μετά  την  μερική  κύρωση  του  ΄09  τις 12  ενστάσεις  που  υποβλήθηκαν  από  συμπολίτες  μας  στην  περιφέρεια , θα  δείτε  τα  ονόματα  και  θα  δείτε  και  ανθρώπους  που διοικούσαν  που  κάνανε  ενστάσεις μπορείτε  να  τα  δείτε. Όπως  επίσης  μπορείτε  να δείτε  και  τι  ακριβώς  περιλαμβάνει  η  ένσταση  που  έγινε το  ΄09  από  ένα  και  μόνο  για  τα  στοιχεία που  αναρτήθηκαν  ότι  έλειπε  ο  τάδε  χάρτης  και  γύρισε  όλη  η  διαδικασία  πίσω. Αυτά  είναι  εύκολα  μπορεί  όποιο  θέλει  να  τα  ει  δεν  μπορώ  να  πω   ονόματα  δεν  μου  επιτρέπεται εδώ  μέσα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Νομίζω  ότι  ειπώθηκε  από την υπηρεσία  ότι  το  γραφείο  είναι εκεί περιμένει  να  δώσει  εξηγήσεις αυτό  θέλω  να  το τονίσω είναι  υποχρέωσή  μας  να πάμε  να  ενημερωθούμε . Απλά  επειδή  το  θέμα  μας  είναι  διαφορετικό  και  έχουμε  ήδη  πλατειάσει  να  μην το  επεκτείνουμε , να  παραμείνουμε  σε  αυτά  που  συζητήσαμε  , εάν  υπάρχει  κάποια  άλλη  ερώτηση  επί  της  ενστάσεως. Ορίστε  κύριε  Βλάχο 

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΣ(ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ευχαριστώ  κύριε  πρόεδρε  , θα  ήθελα  να  ξεκινήσω  από  την  παρέμβαση  του  κυρίου Παππά , ούτε  λίγο  ούτε  πολύ  μας  είπε στην  αίθουσα  αυτήν  για  όλα φταίει  η  τεχνική  υπηρεσία. Για  λάθη  παραλείψεις  κ.λ.π. και  ρωτάω  ήταν  με  το  αζημίωτο; Τα  629  χιλιάρικα  αρχικής  συμφωνίας  γίνανε  1.230, πιστεύω  ότι ήταν  λάθος  η  στοχοποίηση  της  υπηρεσίας. Μιας  υπηρεσίας  που  για 4  δημοτικές  θητείες  είναι  η  ίδια  και  μόνο  τα  εύσημα  εισπράττ και ει  από  όλους  τους  Δήμαρχους  θα  μπορούσα  να  πω  και  την  δική  μου  μαρτυρία  2  χρόνων συστέγασης . Το  τι  τράβηξαν σ΄αυτήν  η  υπηρεσία  και τα  παιδιά  σε αυτό που  λέγεται  σχέδιο  πόλεως  Γρεβενών. 2004-2011  τρεις  δημοτικές  θητείες  δεν  ξέρω  εάν  υπάρχει  και  άλλος  συνάδελφος  που  τυχαίνει  να  υπηρετήσαμε  μαζί. Λοιπόν  όπως  είπα  και  προηγουμένως  ξεκίνησε  με  629.000  ευρώ  και  έφτασε  σήμερα  1.224  διπλάσια  δηλαδή αμοιβή. Προσωπική  μου εκτίμηση  είναι  ότι  είναι  μια  ατέρμονη  διαδικασία  στο  να  αυξάνουμε  την αμοιβή , άλλως  πως  να  χρεώσω  όλα  αυτά. Αν  θέλετε  και  παραπέρα  να  πάω  για  μένα  είναι  μια  παράμετρος  κωλυσιεργίας  αυτό  που λέγεται  σχέδιο  πόλεως. Σε  αυτό  το  σχέδιο  πόλης  που  αγωνιά  ο  κάθε  Γρεβενιώτης  καθημερινά. Επιτέλους  εγώ  λέω  ότι  πρέπει  να  δοθεί  ένα  τέλος , όχι  άλλη  αναπροσαρμογή , εδώ  και  τώρα πρέπει  να  τελειώνουμε , δεν  πάει  άλλο  δεν  έχουμε περιθώρια  θα  μας  κράξουν. Οι  Γρεβενιώτες  αγωνιούν, αγωνιούν  και  θέλουν  να  τελειώνουμε  , σας  ευχαριστώ. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ευχαριστώ  κύριε  Βλάχο , κύριε Παλάσκα

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΛΑΣΚΑΣ(ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Εγώ  αυτό  που θα  ήθελα  να  πω  το  ύφος  του  κυρίου κατά  την διάρκεια  της  ομιλίας  του  αναφέρθηκε  ότι εμείς  εδώ  μέσα θα  πρέπει  να  είμαστε  υποχρεωμένοι να  συμφωνήσουμε  με  τα  λεγόμενα  τα  δικά  του. Δηλαδή  τις  προτάσεις  τις  δικές  του  εμείς  είμαστε  υποχρεωμένοι  να  της  στηρίξουμε. Νομίζω  ότι  όταν  απευθυνόμαστε  σε ένα  Δημοτικό  Συμβούλιο  πρέπει  να  μιλούμε  και  με  ένα  πιο  ευγενικό  τρόπο. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ευχαριστώ  κύριε Παλάσκα , επί  της ,  κυρία  Πέτρου

ΚΑΤΕΡΙΝΑ  ΠΕΤΡΟΥ(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Το  δια  ταύτα  νομίζω  ότι  εισηγούμαστε , ταυτιζόμαστε  καταρχήν  απόλυτα  με  τις  απόψεις  της  υπηρεσίας όπως  έχουνε  καταγράφει  με  την εισήγηση  που  διαβάστηκε  κύριε  πρόεδρε. Εισηγούμαστε  την  απόρριψη  της ένστασης  των  συμπραττόντων  γραφείων  του  αναδόχου , διότι  δεν προσκομίσθηκαν  νέα  στοιχεία  που  να  στηρίζουν  την  άποψη  των  μελετητών  σε  κάποια  συγκεκριμένη  ισχύουα νομοθεσία.
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΝΤΑΓΚΑ(ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Νομίζω  ότι  εντάξει  χωρίς  να  έχουμε  ιδιαίτερες  τεχνικές  γνώσεις οι περισσότεροι  από  εμάς  εδώ , στην αρχή  ζαλισμένοι  λίγο  στην  ανάγνωση στην  μελέτη  έτσι της εισήγησης  έτσι  από την  τεχνική  υπηρεσία  , νομίζω  ξεκαθαρισθήκαν  πολλά  πράγματα. Και  έγινε νομίζω  πιο  καθαρό  από  όλα ότι  η  κωλυσιεργίες  των  μελετών  οδηγούν  στον  μόνο ωφελημένο  που  είναι  τα  μελετητικά  γραφεία. Δηλαδή  όταν  μια  μελέτη  φτάνει  στο 1.200  από  μια  άλλη  αμοιβή φαίνεται  ξεκάθαρα  ποιοι  είναι  ωφελημένο  από  όλο αυτό  και  νομίζω  δεν  πρέπει  να  βγαίνουν  και  παραπονούμενοι   και  δεν  νομίζω  να  χάνουν  και τα λεφτά  τους  ο  Νόμος  τους  ευνοεί. Το δεύτερο  που  φαίνεται  είναι  ότι  με  το  σχέδιο  πόλεως  παίζονται  μεγάλα  συμφέροντα  με  τις  ενστάσεις  επί  των  ενστάσεων  και  επί των  αδικιών. Εμείς  θα  συνταχθούμε  με  την  εισήγηση της τεχνικής υπηρεσίας  όπως  ήρθε  νομίζω  ότι  με  αυτά που  μας είπαν  μας  έπεισαν. Και όπως  ψηφίσαμε  και  στο  προηγούμενο  δημοτικό συμβούλιο , στο  τέλος του  2011  πρέπει  να  έχει  τελειώσει  όλη  αυτήν η  ιστορία και νομίζω  κανένας  δεν  δικαιούται  για  δουλειά  που έκανε  το  2008  γιατί  εγώ  αυτό  το  συμπέρασμα  έβγαλα , το  απλοϊκό  έχω  βγάλει , ότι  για  δουλειά  του  2008  πρέπει να αμειφτούμε  για  δουλειά  του  2011. Δεν  ξέρω  εάν  κάνω  λάθος  σε  όλο  αυτό  αλλά  νομίζω  έτσι  το  απλό  μυαλό  που  διαθέτω  αυτήν  είναι  η , δεν  νομίζω  κανένας  που  τον χρωστάει  χρήματα  πληρώνεται  με  χρήματα  του  2001. Έτσι  σας  ευχαριστώ  και  θα ψηφίσουμε  υπέρ  της  εισήγησης  της  υπηρεσίας. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ευχαριστώ  κυρία  Ντάγκα  , κύριε  Ζήση

ΤΑΚΗΣ  ΖΗΣΗΣ(ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ψηφίζουμε την  θέση  της  υπηρεσίας  την  εισήγηση  της  υπηρεσίας , γιατί  και  σεβόμαστε  το  έργο  και  τόσα  χρόνια  προάγουν και  προσπαθούν  αν  και  οι Γρεβενιώτες  έχουνε  πάρα  πολλές  απαιτήσεις  αλλά  οι  καθυστερήσεις συμβαίνουν  χωρίς  να  είναι  υπεύθυνη  η υπηρεσία. Η  υπηρεσία  πιστεύω  μας  ενημερώνει  σωστά  και  κάνει  σωστά την  δουλειά  της  κατά  συνέπεια  δεχόμαστε  την εισήγηση της  υπηρεσίας. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ευχαριστώ  κύριε  Ζήση  ομόφωνα  λοιπόν , να  κλείσουμε  κύριε  Δήμαρχε ορίστε

ΔΗΜΑΡΧΟΣ(ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ  ΚΟΥΠΤΣΙΔΗΣ):

Είναι σαφές όλοι  συμφωνούν για  το  δίκαιο  της  υπηρεσίας  τουλάχιστον  για αυτό  έχουμε  πεισθεί. Αυτό  που  θέλω  να  δώσω  και  ως  μήνυμα  στην  μελετητική  ομάδα  στην σύμπραξη    ότι  εμείς  δεν έχουμε  κάποια  διάθεση  αντιπαράθεσης  ούτε  σαν δημοτική  αρχή  αλλά ούτε  και  σαν τεχνική  υπηρεσία. Νομίζω ότι υπάρχουν  τρόποι οι οποίοι έχουν  περιγραφεί  και  για  την  προσέγγιση  αλλά και  την αποπληρωμή  γιατί  και  εμείς σεβόμαστε  ότι  ένα  έργο μελετητικό  το  οποίο  έχει  παραχθεί  πρέπει  να πληρωθεί  όπως  πρέπει  και  όπως είναι  σύμφωνο  με  τους  Νόμους  και δεν έχουμε  διαφωνία. Κάναμε  και  τις  προτάσεις , νομίζω  σε  συνεργασία  με  την  υπηρεσία μπορεί  να  λυθεί προς όφελος  και  των  μελετητών  αλλά  κυρίως  προς  όφελος  της  τοπικής  κοινωνίας  που  είναι  και  το  ζητούμενο  για  όλους  μας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ(ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΣΕΝΗΣ)ΠΡΟΕΔΡΟΣ :

Ευχαριστώ  και  εγώ  κύριε  Δήμαρχε  ομόφωνα  , με  την απόρριψη  της  ενστάσεως , σύμφωνα με την άποψη της  υπηρεσίας.
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου για τη λήψη σχετικής απόφασης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω , τις τοποθετήσεις , απόψεις των μελών του δημοτικού συμβουλίου όπως αυτές καταγράφηκαν στα πρακτικά της συνεδρίασης και τις διατάξεις του Κ.Δ.Κ. (Ν.3463/2006),

  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   Ομόφωνα

Απορρίπτει
την ένσταση του κοινού εκπροσώπου της Αναδόχου Σύμπραξης εκπόνησης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη πράξης εφαρμογής πολεοδομικής μελέτης επέκτασης Δήμου Γρεβενών».

Η απόφαση να κοινοποιηθεί στην ανάδοχο Εταιρία.



Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 420/2011.
………………………………………………..........................................................


Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος                                                                        Τα Μέλη

     Υπογραφή                                                                       Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Γρεβενά 15-09-2011
Ο Δήμαρχος

κ.α.α.

Καραγιάννης Ηλ. Αθανάσιος
Αντιδήμαρχος
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